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Every piece of Churchill’s ceramic is designed 
with performance in mind. Through expert shape 
engineering, we reinforce strength and durability.

Cada pieza de cerámica de Churchill está diseñada 
con el rendimiento en mente. Mediante una experta 
ingeniería de formas, reforzamos la resistencia y la 
durabilidad.

Bei der Entwicklung jedes Churchill-Geschirr-Artikels 
steht die Leistung im Vordergrund. Durch fachkundige 
Formgestaltung stärken wir die Robustheit und 

Ogni pezzo di ceramica Churchill è progettato per 
fornire le massime prestazioni. Grazie a un’attenta 
progettazione della forma, miglioriamo resistenza e 
durata. Haltbarkeit.

Chaque article en céramique Churchill est conçu 
avec un objectif de performance pour répondre 
aux exigences des professionnels de l’Hôtellerie- 
Restauration. Grâce à notre expertise, nous 
renforçons les critères de résistance et de durabilité. 

Our raw materials and unique clay recipe are 
essential in creating a strong and durable product 
for the hospitality Industry

Nuestras materias primas y nuestra receta única de 
arcilla son esenciales para crear un producto fuerte 
y duradero para la industria de la hostelería.

Unsere Rohmaterialien und unsere einzigartige 
Tonrezeptur sind für die Herstellung robuster 
und strapazierfähiger Gastronomie-Produkte 
unerlässlich.

Le nostre materie prime e la formula esclusiva della 
nostra argilla sono essenziali per creare un prodotto 
resistente e duraturo per il settore alberghiero.

Nos matières premières et tout particulièrement 
notre argile, sont les éléments clés permettant 
d’obtenir un produit solide et robuste. La robustesse 
garantie longévité et durabilité produit.

100% of Churchill’s ceramics are vitrified which is 
essential to the hospitality industry. 

El 100% de las cerámicas de Churchill están vitrificadas, 
lo cual es esencial para la industria de la hostelería.

Unsere Keramik ist zu 100 % vitrifiert. Dies ist im 
Gastronomiegewerbe unerlässlich.

Il 100% della ceramica Churchill è vetrificato, cosa 
essenziale per il settore alberghiero. 

100% de la céramique Churchill est vitrifiée, la 
vitrification étant la partie du processus de fabrication 
déterminant la longévité produit.

Churchill ceramics are continuously tested and quality 
checked, from the stage of raw materials, throughout 
the manufacturing process to the final fired piece.

Las cerámicas Churchill son continuamente 
sometidas a pruebas y su calidad verificada, desde 
la etapa de materias primas, a través del proceso de 
fabricación hasta la pieza final cocida.

Das Churchill Geschirr wird kontinuierlich getestet 
und auf Qualität geprüft, von den Rohmaterialien, 
über den gesamten Herstellungsprozess bis hin zum 
fertig gebrannten Geschirrteil.

La ceramica Churchill viene costantemente 
sottoposta a test e controlli di qualità, dalle materie 
prime iniziali, durante l’intero processo di produzione, 
fino al pezzo cotto finale.

Les produits sont testés rigoureusement à travers 
toutes les étapes de fabrication à  l’aide de nos 
laboratoires internes accrédités dans le but de vous 
garantir la meilleure qualité produit.

Churchill are experts in ceramic design and at the 
forefront of innovation. Our entire product portfolio 
is designed in the UK by our experienced and talented 
design team. 

En Churchill somos expertos en diseño cerámico y 
estamos a la vanguardia de la innovación. Toda nuestra 
cartera de productos está diseñada en el Reino Unido 
por nuestro talentoso equipo de diseño.

Hier bei Churchill sind wir Experten im Geschirrdesign 
und marktführend in Bezug auf Innovation. Unser 
komplettes Produktportfolio wird von unserem fähigen 
und erfahrenen Designteam vollständig hier in England 
entworfen.

Noi di Churchill siamo esperti nella progettazione della 
ceramica e all’avanguardia nell’innovazione. Tutta la 
nostra gamma prodotti è progettata nel Regno Unito 
dal nostro team di disegnatori di grande esperienza e 
talento.

Tous les produits Churchill sont conçus et élaborés par 
nos équipes de talentueux designers au Royaume-Uni.

Our glaze is hard wearing and designed specifically 
for the hospitality environment. The durability 
is a combination of the glaze recipe, the firing 
temperature and substrate. 

Nuestro esmalte es resistente y está diseñado 
específicamente para el ámbito de la hostelería. La 
durabilidad se debe a la combinación de la receta del 
esmalte, la temperatura de cocción y el sustrato.

Unsere Glasur ist verschleißfest und speziell für 
den Gebrauch in der Gastronomie entwickelt. Die 
Widerstandsfähigkeit ist eine Kombination unseres 
Glasurrezepts, der Brenntemperatur und des 
Substrats.

Il nostro smalto è resistente e appositamente studiato 
per le strutture ricettive. La durata nasce da una 
combinazione tra formula dello smalto, temperatura 
di cottura e substrato.

L’émaillage est aussi moteur de la robustesse produit. 
La résistance des produits Churchill est déterminée 
par les étapes de vitrification, émaillage et cuisson.

Established in 1795, Churchill have been manufacturing 
ceramics in Stoke on Trent, England for 225 years.

Establecido en 1795, Churchill ha estado fabricando 
cerámicas en Stoke on Trent, Inglaterra, durante 225 
años.

Das Unternehmen Churchill wurde 1795 gegründet 
und stellt seit 225 Jahren in England, in Stoke on Trent, 
Geschirr her.

Fondata nel 1795, Churchill produce ceramica a Stoke 
on Trent, Inghilterra, da 225 anni.

Churchill a vu le jour en 1795 à Stoke on Trent, 
Angleterre et continue de transmettre son savoir-
faire depuis plus de 225 ans. 

At Churchill we are dedicated to reliability, ensuring 
our product is in stock and delivered on time. 

En Churchill estamos dedicados a la fiabilidad, 
asegurándonos de que nuestro producto está en 
stock y se entrega a tiempo.

Hier bei Churchill setzen wir auf Zuverlässigkeit und 
stellen sicher, dass unsere Produkte vorrätig sind und 
pünktlich geliefert werden.

In Churchill ci impegniamo per essere sempre piu’ 
affidabili, garantendo la disponibilità dei prodotti a 
magazzino e la puntualità delle consegne.

Chez Churchill, nous voulons assurer à nos clients, 
disponibilité produits et délais de livraison efficaces.
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Churchill’s UK manufactured tableware is precisely engineered to perform to the demands 
of the hospitality environment. Every step in the process is practised and refined. From the 
sourcing of raw materials and unique formulation of the clay body, to shape engineering and 
numerous quality checks ensuring that Churchill products work as hard as you do.

Fabricada en el Reino Unido, la vajilla de Churchill está diseñada con precisión para cumplir 
con las demandas del entorno de la hostelería. Cada paso del proceso se prueba y se refina. 
Desde la recepción de las materias primas y la formulación única del cuerpo cerámico, hasta la 
ingeniería de la forma y los numerosos controles de calidad para garantizar que los productos 
Churchill trabajen tan duro como usted. Los mejores chefs de la industria eligen a Churchill 
por encima de otras marcas debido al rendimiento, la experiencia y el diseño de nuestras 
cerámicas que agregan valor a sus operaciones hosteleras.

Das in Großbritannien hergestellte Geschirr von Churchill ist genau auf die Anforderungen 
des Gastgewerbes abgestimmt. Jeder Arbeitsschritt wird praktiziert und verfeinert. Wir stellen 
sicher, dass von der Rohstoffbeschaffung über die einzigartige Rezeptur des Tonmaterials bis 
hin zur Formgestaltung und den zahlreichen Qualitätskontrollen unsere Churchill-Produkte 
mit Ihrer harten Arbeit mithalten können. Die Spitzenköche der Branche bevorzugen Churchill 
gegenüber anderen Marken aufgrund der Leistung, des Know-hows und des Designs unserer 
Keramiken, da diese die Qualität ihres Gastgewerbes erhöhen.

Prodotte nel Regno Unito, le stoviglie di Churchill sono accuratamente progettate per 
soddisfare le esigenze delle strutture ricettive. Ogni fase del processo viene sperimentata e 
perfezionata. Dall’approvvigionamento delle materie prime e dalla formula esclusiva dell’argilla 
alla progettazione delle forme e ai numerosi controlli qualità, per garantire che i prodotti 
Churchill lavorino duramente, proprio come te. I migliori chef preferiscono Churchill agli altri 
marchi, grazie alle prestazioni, alla competenza ed al design della nostra ceramica, tutte cose che 
aggiungono valore alle loro attività di accoglienza.

Fabriquée au Royaume-Uni, la vaisselle Churchill est conçue précisément pour répondre aux 
exigences du milieu hôtelier. Nous mélangeons une expérience acquise au fil de centaines 
d’années à une technologie de pointe et au design. Des contrôles de qualité garantissent que 
les 70 000 pièces que nous fabriquons chaque jour soient les meilleurs produits sur le marché. 
Nos produits travaillent aussi durement que vous.

PERFORMANCE DELIVERED

PLATE IS MORE THAN JUST A PLATE
8 REASONS WHY A CHURCHILL

we blend centuries of experience with 
cutting edge technology and design 
innovation to produce one of the 
strongest ceramic bodies in the world*. 

4 5

EST 1795

Performance Fine China
BS8654  .  BS4034

* Based on MOR
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Contemporary Elegance

Abstract

Alchemy - Abstract

NEW ADDITIONS

Designed for contemporary dining settings, Alchemy Abstract features a fresh geometrical embossment on white 
vitrified fine china. Alchemy Abstract is a high performing and functional collection, the added alumina in the fine 
china body enhances both strength and whiteness. Modern and minimal, the versatile Abstract design complements 
other ranges within the Alchemy portfolio, including the simplistic and comprehensive White collection.

Introducing contemporary trays into the Alchemy Abstract collection for Spring 2023. Available across two sizes, 
each with two depth options and featuring the fresh, geometrical embossment. Also new this season are striking 
Abstract Feature Pieces, the perfect statement items for premium food presentation.

7

Alchemy Abstract si presenta con una particolare lavorazione 
a rilievo, progettato per le tavole moderne e pensato per tutti 
gli ambienti dal design raffinato.  Alchemy Abstract è una 
collezione altamente performante e funzionale, l’aggiunta di 
una maggiore quantità di allumina e il particolare processo 
di vetrificazione migliorano sia la resistenza sia il candore. 
Moderno e minimale il design Abstract ben si integra con le 
altre gamme Alchemy, inclusa la collezione White, semplice 
e discreta. Alchemy abstract introduce nuove forme nella 
collezione primavera 2023, due vassoi di dimensioni diverse 
arricchiscono la gamma attuale sempre caratterizzata dalla 
particolare lavorazione geometrica a rilievo. Tutta la gamma 
Abstract feature Pieces si conferma il supporto perfetto per una 
presentazione elegante e contemporanea.

Alchemy Abstract entspricht der zeitgenössischen 
Tischkultur und zeichnet sich durch eine frische 
geometrische Randprägung auf rein weißem Performance 
Fine China aus. Alchemy Abstract ist eine leistungsstarke 
und funktionale Kollektion. Die zusätzliche Tonerde und die 
Verglasung des Scherbens erhöhen sowohl die Festigkeit 
als auch den Weißgrad. Das vielseitige Design von Abstract 
ist modern, minimalistisch und ergänzt die anderen Serien 
des Alchemy- Portfolios, einschließlich der schlichten 
und umfangreichen White-Kollektion. Die Kollektion 
Alchemy Abstract wird im Frühjahr 2023 um moderne 
Platten erweitert. Erhältlich in zwei Größen, jeweils mit 
zwei unterschiedlichen Höhen und mit einer frischen, 
geometrischen Prägung. Ebenfalls neu in diesem Frühjahr 
sind die auffälligen Abstract Feature Pieces, der perfekte 
Blickfang für die Präsentation hochwertiger Speisen.

Conçu pour les tables élégantes, Alchemy Abstract présente un 
gaufrage géométrique sur l’aile sur une assiette en porcelaine 
fine “Performance”, d’un blanc pur. Alchemy Abstract est une 
collection performante et fonctionnelle car l’alumine ajoutée 
et la vitrification du corps en porcelaine fine améliorent à la 
fois la résistance mécanique et la blancheur de chaque pièce. 
Moderne et minimaliste, le design géométrique Alchemy 
Abstract complète les autres gammes Alchemy, y compris la 
collection trés large White. Nous introduisons de nouvelles 
pièces contemporaines dans la collection Alchemy Abstract 
pour le printemps 2023. Ces assiettes sont disponibles en 
deux tailles, chacune avec deux options de profondeur et ce 
remarquable gaufrage géométrique. Également nouvelles 
cette saison, les étonnantes assiettes Abstract, parfaites pour 
la présentation des aliments raffinés des meilleures tables.

Diseñado para ambientes contemporáneos, Alchemy 
Abstract presenta un relieve geométrico en Performance 
Fine China de color blanco puro. Diseñado para ambientes 
contemporáneos, Alchemy Abstract presenta un relieve 
geométrico en Performance Fine China de color blanco 
puro. Alchemy Abstract es una colección funcional y de 
alto rendimiento, la alúmina añadida y la vitrificación 
del cuerpo de fina china realzan tanto la fuerza como 
la blancura. Moderno y minimalista, el versátil diseño 
abstracto complementa otras gamas dentro del portafolio 
de Alchemy, incluida la colección White, simplista y amplia. 
Presentamos bandejas contemporáneas en la colección 
Alchemy Abstract para la primavera de 2023. Disponibles en 
dos tamaños, cada uno con dos opciones de profundidad y 
con un relieve geométrico. Otra novedad de esta temporada 
son las llamativas piezas Abstract, los artículos perfectos 
para la presentación de alimentos de primera calidad.



Shallow 
Oblong Tray
APRD26ST1
26.5 x 13cm
10½ x 5⅛”
CTN QTY 6

Alchemy Abstract

Shallow 
Oblong Tray
APRD30ST1
30 x 14.5cm
11¾ x 5¾”
CTN QTY 6 

Deep
Oblong Tray
APRDDT301
30 x 14.5cm
11¾ x 5¾”
H: 2.5cm
CTN QTY 6

Deep
Oblong Tray
APRDDT261
26.3 x 13cm
10⅜ x 5⅛”
H: 2.5cm
CTN QTY 6
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NEW ADDITIONS

Alchemy - Abstract

White
Code: APRD

8
New Items

To view the full Alchemy collection visit churchill1795.com

Coupe Plate
APRDAF581
27.2cm 10¾”
CTN QTY 6

Coupe Plate
APRDAF9 1
23.5cm 9 ”
CTN QTY 6

Coupe Bowl
APRDAF101
27.1cm 10¾”
118cl  40oz
CTN QTY 6

Coupe Bowl
APRDAF8 1
21cm 8¼”
59cl  20oz
CTN QTY 6

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE
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Radial and Expressive Texture

Studio Prints Fusion showcases a textured border effect, inspired by the fusion 
of multi-tonal reactive glazes. Radial and expressive, this design blends colour 
and texture with a contemporary white centre, ideal for framing premium food 
presentation. Decorated under-glaze, Studio Prints Fusion is designed to suit all 
manner of hospitality environments.

Introducing two colour combinations within the Fusion collection, Agate Grey and 
Aquamarine, perfect for mixing with other Studio Prints designs such as Raku 
and Stone to create a modern and stylish tabletop. 

Fusion

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Fusion

NEW COLLECTION

11

Studio Prints Fusion un mix di smalti e 
colori reagenti dai toni multipli che creano 
una texture unica.  Ricco di personalità, 
questo design mixa colori e consistenze 
focalizzando l’attenzione al centro per 
esaltare al meglio la presentazione del 
cibo. Decorato sotto smalto,  Studio 
Prints Fusion è progettato per integrarsi 
perfettamente con tutte le tipologie 
di ambienti e di ospitalità. Due i colori 
presentati per la collezione Fusion, Agata 
Grey e aquamarine, un mix perfetto 
insieme alle altre collezioni Studio Prints 
come Raku e Stone  per la creazione di 
una tavola moderna e ricercata.

Studio Prints Fusion zeigt einen 
strukturierten Randeffekt, inspiriert 
durch die Verschmelzung multitonaler 
reaktiver Glasuren. Dieses radiale und 
ausdrucksstarke Design verbindet Farbe 
und Textur mit einem modernen weißen 
Zentrum und eignet sich ideal für die 
Präsentation hochwertiger Lebensmittel. 
Studio Prints Fusion ist mit einer 
Unterglasurdekoration versehen und 
integriert sich perfekt in alle Arten der 
Innenraumgestaltung im Gastgewerbe. 
In der Fusion-Kollektion werden zwei 
Farbkombinationen vorgestellt, Agate 
Grey und Aquamarine, die sich perfekt mit 
anderen Studio Prints-Designs wie Raku 
und Stone kombinieren lassen, um ein 
modernes und stilvolles Tischambiente zu 
schaffen.

Studio Prints Fusion présente un effet 
de bordure en relief, inspiré par la fusion 
des émaux réactifs multi-tons. Radial 
et envoutant, ce design mêle couleur et 
texture avec un coeur d’assiette blanc 
contemporain, idéal pour encadrer un 
dressage raffiné. Décoré sous émail, 
Studio Prints Fusion est conçu pour 
convenir à tous les établissements. 
La collection Fusion présente deux 
combinaisons de couleurs, Agate Grey 
et Aquamarine, parfaites pour être 
mélangées avec d’autres motifs Studio 
Prints tels que Raku et Stone afin de créer 
des mix and match modernes et élégants.

Studio Prints Fusion presenta un 
efecto de borde texturizado, inspirado 
en la fusión de esmaltes reactivos 
multitonales. Radial y expresivo, este 
diseño combina color y textura con un 
centro blanco contemporáneo, ideal 
para enmarcar la presentación de 
alimentos de primera calidad. Decorado 
bajo esmalte, Studio Prints Fusion está 
diseñado para adaptarse a todo tipo 
de entornos hosteleros. Presentamos 
dos combinaciones de colores dentro 
de la colección Fusion, Agate Grey y 
Aquamarine, perfectas para mezclar con 
otros diseños de Studio Prints como Raku 
y Stone para crear una mesa moderna y 
elegante.



12

Fusion

13

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Fusion

Agate Grey
Code: FSGY

Aquamarine
Code: FSBL

10
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 FSGYEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 FSBLEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 FSGYEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 FSBLEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 FSGYEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 FSBLEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 FSGYEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 FSBLEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

NEW COLLECTION

Coupe Bowl
 FSGYEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 FSBLEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12
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Homespun Style

The Homespun collection offers a blend of contemporary sophistication and 
nostalgia, featuring a concentric pattern that emulates hand thrown pottery. 
Homespun Accents, a modern and minimal derivative of the original design, 
balancing the use of colour and texture alongside simplistic white space.

Introducing stylish shape additions to the popular Homespun Accents 
collection, including triangle plates and bowls alongside innovative walled 
plates, each available in Jasper Grey and Aquamarine.

Homespun 
Accents

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Accents

NEW ADDITIONS

15

La collezione Homespun offre un 
mix di raffinata contemporaneita’ e 
nostalgia. Il design presenta un motivo 
concentrico che emula la ceramica 
lavorata a mano, i colori naturali e il 
motivo delicato fanno sembrare gli 
ingredienti più freschi e migliorano 
la presentazione delle pietanze. Si 
arricchisce la collezione Homespun 
Accents con l’introduzione delle 
forme triangolari,  delle ciotole e dei 
walled plate, ciascuno disponibile 
nelle declinazioni Jasper Grey e 
Acquamarina.

Die Homespun Kollektion bietet 
eine Mischung aus zeitgenössischer 
Raffinesse und Nostalgie. Das Design 
zeichnet sich durch ein konzentrisches 
Muster aus, das handgetöpferten 
Keramik nachempfunden ist. Die 
natürlichen Farben und das subtile 
Muster setzen frische Zutaten in Szene 
und verbessern die Präsentation 
von Speisen. Die beliebte Homespun 
Accents-Kollektion wird um stilvolle 
Formen erweitert, darunter dreieckige 
Teller und Schalen sowie innovative 
Walled Plates, die jeweils in den Farben 
Jasper Grey und Aquamarine erhältlich 
sind

La collection Homespun propose 
un mélange de sophistication 
contemporaine et de nostalgie. 
Le design présente un motif 
concentrique qui imite la poterie 
artisanale. Les couleurs naturelles et 
le motif subtil mettent en valeur les 
mets les plus frais et subliment les 
dressages. La collection Homespun 
Accents, très appréciée, s’enrichit 
de formes élégantes, notamment 
d’assiettes et de bols triangulaires, 
ainsi que d’assiettes à bords droits, 
toutes disponibles en Jasper Grey et 
Aquamarine.

La colección Homespun ofrece 
una combinación de sofisticación y 
nostalgia contemporáneas. El diseño 
presenta un decorado concéntrico que 
emula la cerámica artesanal hecha a 
mano. Los colores naturales y el diseño 
sutil muestran los ingredientes más 
frescos y mejoran la presentación de 
los alimentos. Presentamos adiciones 
de formas elegantes a la popular 
colección Homespun Accents, que 
incluyen platos y boles triangulares 
junto con innovadores platos con 
bordes elevados, cada uno disponible 
en Jasper Grey y Aquamarine.
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Aquamarine
Code: HAAM

Homespun Accents

17

NEW ADDITIONS

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Accents

Jasper Grey
Code: HAJG

14
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Studio Prints Homespun collection visit churchill1795.com

Triangle Plate
HAAMTR101
26.5cm  10½”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HAJGTR101
26.5cm  10½”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HAAMTR9 1
22.9cm  9”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HAJGTR9 1
22.9cm  9”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HAAMTR7 1
19.2cm  7¾”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HAJGTR7 1
19.2cm  7¾”
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HAAMTRB91
23.5cm  9¼”
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HAJGTRB91
23.5cm  9¼”
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HAAMTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HAJGTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12

Chefs'
Walled Plate
HAAMWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs'
Walled Plate
HAJGWP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' 
Walled Plate
HAAMWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' 
Walled Plate
HAJGWP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6
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Intensity of Colour

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Chroma

Homespun Chroma, derived from the original Homespun design, features the 
classic concentric pattern and look of hand-thrown pottery. Inspired by the deep, 
intense colourways created through layering glaze effects, Homespun Chroma 
has been designed to create a bold and striking canvas to complement all styles 
of cuisine. 

Introducing the first colourway within Homespun Chroma, Marine, a combination 
of bold blues and refined greens pooling together to form a jewel-toned hue. 
Available on core rounds and feature piece triangles and oblongs. 

Homespun 
Chroma

NEW COLLECTION
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Homespun Chroma ispirato al design 
originale Homespun, si presenta con il 
classico motivo concentrico e l’aspetto 
artigianale.  Dalle colorazioni profonde 
e intense realizzate attraverso vari strati 
di colori e smalti, Homespun Chroma 
è stato pensato per creare una tela 
audace ideale per esaltare tutti gli stili di 
cucina. Presentiamo il primo colore della 
collezione Homespun Chroma, Marine, 
una combinazione di blu audaci e verdi 
raffinati che si uniscono per creare un 
esclusivo effetto gioiello. Disponibili nelle 
classiche forme tonde e rettangolari.

Homespun Chroma ist eine Abwandlung 
des ursprünglichen Homespun-
Designs und weist das klassische 
konzentrische Muster und den Look 
handgetöpferter Keramik auf. Inspiriert 
von den tiefen, intensiven Farben, die 
durch das Übereinanderschichten 
von Glasureffekten entstehen, wurde 
Homespun Chroma entwickelt, um 
eine couragierte und auffällige Bühne 
zu schaffen, die alle Kochstile perfekt 
ergänzt. Die erste Farbvariante von 
Homespun Chroma, Marine, ist eine 
Kombination aus kräftigen Blautönen und 
raffinierten Grüntönen, die sich zu einem 
Edelsteinfarbton vereinen. Erhältlich als 
runde und längliche Platten.

Homespun Chroma, dérivé du design 
original Homespun, présente le motif 
concentrique classique et l’aspect de la 
poterie façonnée à la main. Inspiré par 
les couleurs profondes et intenses créées 
par la superposition des différentes 
couches d’émail, Homespun Chroma a 
été conçu pour créer un décor audacieux 
et saisissant qui s’accorde avec tous les 
styles de cuisine. Nous vous présentons 
la première couleur de Homespun 
Chroma, Marine, une combinaison de 
bleus audacieux et de verts raffinés qui 
s’unissent pour former une teinte “bijou”. 
La gamme est déclinée en formes rondes 
et oblongues.

Homespun Chroma, derivado del diseño 
Homespun original, presenta un diseño 
concéntrico clásico, con un aspecto de 
cerámica hecha a mano. Inspirado en las 
combinaciones de colores profundas e 
intensas creadas a través de efectos de 
esmalte en capas, Homespun Chroma 
ha sido diseñado para crear un lienzo 
llamativo para complementar todos 
los estilos de cocina. Presentamos la 
primera combinación de colores dentro 
de Homespun Chroma, Marine, una 
combinación de azules audaces y verdes 
refinados. Está disponible en piezas 
redondas y oblongas.
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Marine
Code: HCBL

Homespun Chroma
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Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Chroma

14
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 HCBLEV111

28.8cm  11¼”
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBLEV101

26cm  10¼”
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBLEVP81

21.7cm  8 ”
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBLEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HCBLEVB91

24.8cm  9¾”
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HCBLEVB71

18.2cm  7¼”
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

NEW COLLECTION

Chefs' Oblong
Plate No.3
HCBLXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBLTR101
26.5cm  10½”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBLTR9 1
22.9cm  9”
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBLTR7 1
19.2cm  7¾”
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HCBLTRB91
23.5cm  9¼”
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HCBLTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.2
HCBLXO101
26.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong   Plate No. 1
HCBLXO7 1
20 x 12.1cm  
7 ” x 4¾” 
CTN QTY 12
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Interpreting Ceramic Arts

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Kintsugi Accents

Studio Prints collections are a contemporary take on traditional studio pottery. The Kintsugi 
design is a modern interpretation of the Japanese art of repairing broken pottery. The 
intricate crackled design features a subtle, reactive texture that makes each piece unique. 
The design is decorated underglaze, creating a protective layer for added durability.

Introducing Kintsugi Accents, a contemporary take on the all over crackled design. Available 
in Quartz Black, a bold and striking tone that is perfect for mixing with other designs in the 
Churchill portfolio.

Kintsugi 
Accents

NEW COLLECTION
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Le collezioni Studio Prints sono una rivisitazione 
contemporanea delle tradizionali ceramiche e il 
design Kintsugi è un’interpretazione moderna 
dell’arte giapponese di riparare gli oggetti rotti 
per renderli preziosi. L’intricato design craquelé 
presenta una particolare texture di colore Grigio 
Agata, che rende unico ogni pezzo. La decorazione 
sottosmalto garantisce la tenuta del colore 
nel tempo. Una grande novità per la collezione 
primavera 2023 è Kintsugi Accents, una versione 
contemporanea dal design scoppiettante. 
Disponibile in Quartz Black, un tono audace e 
sorprendente perfetto da accostare a tutti i design 
delle collezioni Churchill

Die Kollektionen von Studio Prints sind eine 
zeitgenössische Interpretation der traditionellen 
Atelier- Keramik, das Kintsugi-Design ist eine 
moderne Interpretation der japanischen Kunst 
zur Reparatur beschädigter Tonware. Das 
komplizierte Craquelé-Design weist eine zarte, 
reaktive Textur in Agate Grey auf, die jedes 
Stück zum Unikat macht. Das Design wird unter 
Glasur dekoriert, wodurch eine Schutzschicht 
für eine erhöhte Lebensdauer entsteht. Neu 
für das Frühjahr 2023 ist Kintsugi Accents, eine 
moderne Interpretation des Craquelé-Designs. 
Erhältlich in Quartz Black, einem frischen 
und auffälligen Ton, der sich perfekt mit 
anderen Designs aus dem Churchill-Portfolio 
kombinieren lässt.

Les collections Studio Prints sont une 
interprétation contemporaine de la poterie 
traditionnelle. Le décor Kintsugi est inspiré par 
cette technique et art japonais utilisé pour réparer 
les porcelaines cassées. Le design craquelé et 
complexe présente une texture subtile créée 
grâce à l’émail réactif, de coloris gris agate. 
Chaque pièce unique. Le décor est appliqué 
sous émail, créant une couche protectrice 
pour une durabilité accrue. La nouveauté du 
printemps 2023 est Kintsugi Accents, une version 
contemporaine du motif craquelé. Disponible 
en Quartz Black, un ton audacieux et saisissant 
qui est parfait pour être mélangé avec d’autres 
gammes de la collection Churchill.

Las colecciones de Studio Prints son una versión 
contemporánea de la cerámica tradicional de 
estudio, el diseño Kintsugi es una interpretación 
moderna del arte japonés de reparar objetos 
rotos. El intrincado diseño agrietado presenta 
una textura sutil y reactiva en Agate Grey que 
hace que cada pieza sea única. El diseño está 
decorado bajo el esmalte, creando una capa 
protectora para mayor durabilidad. Nuevo para 
la primavera de 2023 es Kintsugi Accents, una 
versión contemporánea del diseño agrietado. 
Disponible en Quartz Black, un tono llamativo 
y sorprendente que es perfecto para combinar 
con otros diseños del portafolio de Churchill.
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Kintsugi Accents
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Churchill Super Vitrified - Studio Prints Kintsugi Accents

Quartz Black
Code: KAQB

8
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 KAQBEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 KAQBEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 KAQBEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 KAQBEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
KAQBXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
KAQBXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 KAQBEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

NEW COLLECTION

Coupe Plate
 KAQBEVP61

16.5cm  6½”
CTN QTY 12

To view the full Studio Prints Kintsugi collection visit churchill1795.com
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Reactive Texture Through Print

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Raku Nourish

Raku Nourish 
NEW COLLECTION
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Raku si ispira al particolare processo di 
smaltatura noto come “ Cottura Raku” che 
utilizza colori reagenti in cottura che creano 
colori e sfumature sempre nuovi . Ogni pezzo 
è unico in quanto la stampa acquista la sua 
particolare texture in cottura dando vita a  
effetti casuali e spontanei sempre diversi. 
Raku Nourish gli accessori necessari per 
arricchire le tavole più esigenti, disponibili 
nell’iconico colore Topaz Blue, gli articoli 
Raku Nourish sono perfetti per esaltare le 
tavole più moderne e eleganti.

Raku ist inspiriert vom traditionellen 
Glasurprozess, bekannt als Raku-Brand, der 
ausdrucksstarke und aufregende Ergebnisse 
erzeugt. Jedes Stück ist einzigartig, da der 
Druck seine schöne Farbe durch zufällige 
und spontane Effekte erhält. In diesem 
Frühjahr führen wir Raku Nourish ein, das 
den reaktiven Glasureffekt auf stilvollen, 
linearen Formen präsentiert. Raku Nourish 
ist in der Farbe Topaz Blue erhältlich und ist 
das perfekte Accessoire für alle modernen 
Tischsettings.

Raku s’inspire du processus de vitrification 
traditionnelle connu sous le nom de cuisson 
Raku, qui crée des résultats expressifs et 
inpirants. Chaque pièce est unique car le 
décor acquiert sa belle couleur à travers des 
effets aléatoires et spontanés. Cette saison, 
nous vous présentons Raku Nourish, 
qui met en valeur les émaux réactifs sur 
les formes linéaires et élégantes de la 
gamme de contenants. Disponibles en bleu 
topaze, les articles Raku Nourish sont les 
contenants parfaits pour tous les styles de 
cuisines contemporaines.

Raku está inspirado en el proceso de 
esmalte tradicional conocido como cocción 
Raku, que crea resultados expresivos y 
emocionantes. Cada pieza es única ya que 
el estampado adquiere su hermoso color a 
través de efectos aleatorios y espontáneos. 
Lo nuevo para esta temporada es Raku 
Nourish, con un efecto de esmalte reactivo 
en formas lineales. Disponibles en Topaz 
Blue, los artículos Raku Nourish son los 
accesorios perfectos para todos los estilos 
de mesas modernas.

Raku is inspired by the traditional glazing process known as Raku firing, which 
creates expressive and exciting results. Each piece is unique as the print acquires its 
beautiful colour through random and spontaneous effects.

This season introduces Raku Nourish, showcasing the reactive glaze effect on 
stylish contour shapes. Available in Topaz Blue, Raku Nourish items are the perfect 
accessories for all styles of modern tabletops.
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NEW COLLECTION

Topaz Blue
Code: RKTB

Raku Nourish
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Churchill Super Vitrified - Studio Prints Raku Nourish

5
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Snack Bowl
RKTBBS141
40cl  14oz
H: 6.5cm
Dia: 13cm 5¼”
CTN QTY 12

Chip Mug
RKTBBSCM1
29cl  11oz
H: 8cm
Dia: 10cm 3⅞”
CTN QTY 12

Deep Bowl
RKTBBSDB1
24cl  8.4oz
H: 6cm
Dia: 10.2cm 4”
CTN QTY 12

Dip Pot
RKTBBSD41
11cl  4oz
H: 5cm
Dia: 8.5cm 3⅜”
CTN QTY 12

Dip Pot
RKTBBSD21
6cl  2oz
H: 4cm
Dia: 7cm 2¾”
CTN QTY 12

To view the full Studio Prints Raku collection visit churchill1795.com
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Churchill Super Vitrified - Stonecast

NEW COLOUR & ADDITIONS

Inspired by the Seasons

Stonecast is an exciting collection of rustic and hand decorated products inspired by the changing 
seasons and fresh ingredients. Hand decorated and then finished with a fine speckle and rustic 
edge in a rich golden brown, Stonecast is designed in different styles to suit all manner of hospitality 
environments.

New for Spring 2023 is Stonecast Sage Green, a muted earthy tone perfect for presenting healthy 
ingredients and plant based dishes. As well as new beverage colourways within the Stonecast 
collection including cappuccino cups, beverage pots and complementary items.

Chefs’ walled oblong shapes are also new in Stonecast for Spring 2023, featured in neutral tones 
Barley White and Peppercorn Grey, dusky Blueberry and pastel Petal Pink.

31

Stonecast è un’emozionante collezione di prodotti 
rustici decorati a mano ispirati al cambiamento 
delle stagioni e dei suoi colori. Pennellato a mano 
caratterizzato da sottilissimi puntini e rifinito con 
un bordo rustico dal caldo colore marrone dorato, 
Stonecast è stato progettato in diversi stili per 
ben integrarsi in tutti gli ambienti e design. News 
primavera 2023 è il nuovo colore Stonecast Sage 
Green, un colore chiaro che richiama sfumature 
naturali perfetto per esaltare tutte quelle preparazioni 
che si ispirano alla  cucina vegetale. Completano 
la gamma gli aticoli dedicati alla caffeteria come 
tazze, tazzine e accessori. Altra novità assoluta nella 
collezione Stonecast primavera 2023 sono I piatti 
walled rettangolari, presentati negli iconici colori 
Barley White, Peppercorn Grey, Blueberry e Petal 
Pink.

Stonecast ist eine aufregende Kollektion rustikaler 
und handdekorierter Produkte, die von den 
wechselnden Jahreszeiten und frischen Zutaten 
inspiriert sind. Von Hand dekoriert und dann mit 
einer feinen Sprenkelung und einem rustikalen Rand 
in einem satten Goldbraun versehen, ist Stonecast 
in verschiedenen Ausprägungen gestaltet, um für 
alle Arten von Gastronomiekonzepten geeignet 
zu sein. Neu im Frühjahr 2023 ist Stonecast Sage 
Green, ein gedämpfter Erdton, der sich perfekt 
für die Präsentation gesunder Zutaten und 
pflanzlicher Gerichte eignet. Außerdem gibt es 
neue Farben in der Stonecast-Tassen-Kollektion, 
darunter bei den Cappuccinotassen, Bechern und 
den Ergänzungsartikeln. Neu bei Stonecast für das 
Frühjahr 2023 sind auch die länglichen Platten mit 
steilem Rand, die in den neutralen Farben Barley 
White und Peppercorn Grey, in düsterem Blueberry 
und pastelligem Petal Pink angeboten werden.

Stonecast est une collection passionnante de formes 
intemporelles  décorées à la main. Cette collection 
est inspirée par les changement de saisons et les 
ingrédients frais. Décorée à la main puis finie avec 
une fine projection et un bord rustique dans un riche 
brun doré, Stonecast est conçue dans différents 
styles pour s’adapter à toutes sortes d’ambiances et 
de dressages. La nouveauté du printemps 2023 est 
le vert sauge Stonecast, un ton rassurant et naturel 
parfait pour présenter des ingrédients sains et des 
préparations à base de plantes. La caféterie Stonecast 
se pare aussi de  couleurs complémentaires 
Stonecast notamment pour les tasses à cappuccino, 
les crémiers et les articles complémentaires. Les 
formes oblongues à bords droits sont également 
nouvelles dans Stonecast pour le printemps 2023, 
dans les tons neutres Barley White et Peppercorn 
Grey, Blueberry et le pastel Petal Pink.

Stonecast es una emocionante colección de 
productos rústicos y decorados a mano inspirados 
en los cambios de estación y los ingredientes 
frescos. Decorado a mano y luego terminado con un 
fino moteado y un borde rústico en un rico marrón 
dorado, Stonecast está diseñado en diferentes 
estilos para adaptarse a todo tipo de ambientes 
hosteleros. Lo nuevo para la primavera de 2023 
es Stonecast Sage Green, un tono terroso perfecto 
para presentar ingredientes saludables y platos a 
base de plantas. Además de nuevas combinaciones 
de colores de bebidas dentro de la colección 
Stonecast, que incluyen tazas de cappuccino, 
teteras/cafeteras y artículos complementarios. Las 
formas oblongas con bordes elevados del Chefs 
Collection también son nuevas en Stonecast para 
la primavera de 2023, disponibles en Barley White y 
Peppercorn Grey, Blueberry y Petal Pink.
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Stonecast 
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Churchill Super Vitrified - Stonecast

Sage Green
Code: SSAS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is uniqueHand Decorated

15
New Items

Coupe Plate
 SSASEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSASEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSASEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSASEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSASEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSASTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSASTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
SSASXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SSASXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSASTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSASTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12

NEW COLOUR

Coupe Bowl
 SSASEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
SSASWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SSASWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Triangle Plate
SSASTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Stonecast collection visit churchill1795.com



Chefs’ Walled
Oblong Plate
SWHSWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 12
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Petal Pink
Code: SPPS

Blueberry
Code: SBBS

Peppercorn Grey
Code: SPGS

Stonecast Walled 
Oblong Plates

35

NEW ADDITIONS

To view the full Stonecast collection visit churchill1795.com

Churchill Super Vitrified - Stonecast Walled Oblong Plates

Barley White
Code: SWHS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is uniqueHand Decorated

8
New Items

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SWHSWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SPGSWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 12

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SPGSWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SBBSWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 12

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SBBSWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SPPSWO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 12

Chefs’ Walled
Oblong Plate
SPPSWO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

NEW SHAPE NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE
NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE

NEW SHAPE
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Blueberry
Code: SBBS

Petal Pink
Code: SPPS

Mustard Seed
Code: SMSS

Stonecast Beverage

37

NEW ADDITIONS

Churchill Super Vitrified - Stonecast Beverage

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

30
New Items

Cappuccino
Cup

 SPPSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SPPSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SPPSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SPPSCEB91)

Mug
 SPPSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SPPSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SPPSRL151
CTN QTY 6

Jug
SPPSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SPPSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SPPSCB281
& SPPSCB201)

Sugar Bowl
 SPPSSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SPPSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SBBSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SBBSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SBBSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SBBSCEB91)

Mug
 SBBSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SBBSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SPPSRL151
CTN QTY 6

Jug
SBBSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SBBSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SBBSCB281
& SBBSCB201)

Sugar Bowl
 SBBSSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Sugar Bowl
 SMSSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SBBSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SMSSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SMSSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SMSSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SMSSCEB91)

Mug
 SMSSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SMSSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SMSSRL151
CTN QTY 6

Jug
SMSSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SMSSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SMSSCB281
& SMSSCB201)

Cappuccino
Cup

 SMSSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Stonecast collection visit churchill1795.com
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Churchill Super Vitrified - Stonecast Patina

Inspired by Surface Texture

Stonecast Patina is inspired by tones and surface texture created naturally over time, 
shaped on organic materials such as metal, stone, leather and wood. The earthy, reactive 
tones are hand decorated in the UK, making each piece unique and individual. 

Introducing Deep Purple, the eighth colour in the Stonecast Patina collection. Intense Deep 
Purple creates a striking base for food presentation, whilst also mixing perfectly with the 
existing Patina colourways.

Patina
NEW COLOUR
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Stonecast Patina trae la sua ispirazione dai toni 
e dalle trame materiche di origine naturale come 
il metallo, la pietra, la pelle e il legno. Stonecast 
Patina è l’interpretazione moderna dell’antico 
effetto lucido dato dall’invecchiamento. Il 
nuovo viene rivelato attraverso il vecchio. Le 
sue caratteristiche tecniche di alta resistenza 
e affidabilità lo rendono il partner ideale per 
l’utilizzo professionale. Le caratteristiche del 
processo di produzione fanno sì che ogni pezzo sia 
leggermente diverso dall’altro, rendendo ancora 
più interessante il prodotto. Vi presentiamo Dusky 
Purple, l’ottavo colore della collezione Stonecast 
Patina. Profondo e intenso Deep Purple crea una 
base sorprendente per la presentazione della 
ricetta. Si abbina perfettamente con il resto dei 
colori della collezione Patina. 

Stonecast Patina ist inspiriert durch Töne und 
Oberflächenstrukturen, die auf natürliche 
Weise im Laufe der Zeit entstehen und von 
organischen Materialien wie Metall, Stein, 
Leder und Holz beeinflusst wird. Stonecast 
Patina ist eine moderne Interpretation 
des durch Alterung entstandenen antiken 
Scheineffekts. Das Neue wird durch das Alte 
zum Leben erweckt. Durchein technisch 
aufwendiges Herstellungsverfahren erhält 
Stonecast Patina die besondere Robustheit, um 
die hohen Ansprüche gastronomischer Nutzung 
zu erfüllen. Der besondere Herstellungsprozess 
bewirkt, dass jeder Artikel einzigartig ist, 
was den Charme dieser Serie ausmacht und 
hervorhebt. Wir präsentieren Dusky Purple, die 
achte Farbe in der Stonecast Patina Kollektion. 
Das dunkle und intensive Deep Purple schafft 
eine auffällige Grundlage für die Präsentation 
von Speisen und passt gleichzeitig perfekt zu 
den bestehenden Patina-Farbkombinationen.

Stonecast Patina est inspirée par les tonalités 
et les textures organiques polies naturellement 
au fil du temps, tels que le métal, la pierre, 
le cuir et le bois. Stonecast Patina est une 
interprétation moderne de l’effet de brillance 
antique créée par le vieillissement. Avec ses 
caractéristiques techniques, Stonecast Patina 
est conçue pour résister à l’usage intensif en 
cuisine. Le processus de fabrication rend chaque 
pièce légèrement différente, parfois avec un peu 
de relief ce qui ajoute au charme d’ensemble du 
produit. Voici Dusky Purple, la huitième couleur 
de la collection Stonecast Patina. Profonde et 
intense, Deep Purple crée une base contrastante 
pour la présentation des aliments, tout en se 
mélangeant parfaitement avec les couleurs 
Patina existantes.

Stonecast Patina se inspira en los tonos y en 
las texturas que se crean naturalmente con el 
tiempo y que se forman en materiales orgánicos 
tales como el metal, la piedra, el cuero y la 
madera. Stonecast Patina es una interpretación 
moderna de un brillo envejecido que se forma 
con el tiempo. Lo nuevo se revela a través de 
lo antiguo. Con una gama de atributos técnicos, 
Stonecast Patina esta diseñado para soportar 
los ambientes hosteleros más exigentes. La 
naturaleza del proceso de fabricación significa 
que cada pieza es differente, añadiendo al 
encanto del producto. Presentamos Deep 
Purple, el octavo color de la colección Stonecast 
Patina. Profundo e intenso, Dusky Purple crea 
una base llamativa para la presentación de 
alimentos, al mismo tiempo que se mezcla 
perfectamente con las combinaciones de 
colores existentes de Patina.
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Stonecast Patina
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Deep Purple
Code: PADP

Churchill Super Vitrified - Stonecast Patina

15
New Items

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

NEW COLOUR

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

To view the full Stonecast Patina collection visit churchill1795.com

Coupe Plate
 PADPEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PADPEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PADPEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PADPEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PADPEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
PADPTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PADPTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
PADPXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PADPXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PADPTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PADPTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PADPEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
PADPWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
PADPWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Triangle Plate
PADPTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12
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Churchill Super Vitrified - Stonecast Accents

Subtle Colour Balance

A subtle alternative to all over colour, Stonecast Accents incorporates white space 
into the iconic spin-wash design. The Accents design brings a contemporary 
feel to the collection, while maintaining the rustic character of Stonecast. Hand 
finished in the signature edge band, Accents stands alone or looks great mixed 
with other Stonecast designs.

Introducing Stonecast Accents Petal Pink, a soft pastel shade, perfect for mixing 
with existing colours, Blueberry and Duck Egg.

Accents
NEW COLOUR
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Una delicata variante a tutto il colore, 
Stonecast Accents incorpora lo spazio 
bianco nell’iconico design spinwash. 
Le pennellate conferiscono un tocco 
moderno alla collezione, pur mantenendo 
il carattere rustico di Stonecast. Decorato 
sotto smalto e rifinito con il caratteristico 
bordo decorato a mano, Accents si 
presenta molto bene sia da solo sia 
combinato con altri modelli Stonecast. 
Stonecast Accents petal pink con la sua 
delicata pennellata rosa pastello, é il 
piatto perfetto da mixare con gli altri colori 
esistenti della gamma Blueberry e Duck 
Egg Accents.

Stonecast Accents ist eine subtile 
Alternative zu All-over-Farbe und bezieht 
den weißen Raum in das kultige Spin-
wash-Design mit ein. Accents bringt 
zeitgenössisches Flair in die Kollektion 
und bewahrt gleichzeitig den rustikalen 
Charakter von Stonecast. Mit Glasur 
dekoriert und mit dem charakteristisch, 
von Hand dekorierten Kantenband 
veredelt, läßt sich Accents perfekt autark 
in Szene setzen, aber auch hervorragend 
mit anderen Designs der Stonecast 
Kollektionen kombinieren. Wir stellen 
vor: Stonecast Accents Petal Pink, ein 
zarter Pastellton, der sich perfekt mit den 
bestehenden Farben Blueberry und Duck 
Egg Blue kombinieren lässt.

Voici une subtile alternative à la pleine-
couleur : Stonecast Accents intègre des 
espaces blancs dans le décor iconique 
de Stonecast. Accents apporte une 
touche contemporaine à la collection, 
tout en conservant le caractère artisanal 
de Stonecast. Le décor est appliqué à la 
main, la bordure à l’éponge et l’ensemble 
est ensuite protégé par l’émail. Accents se 
suffit à lui-même ou se marie parfaitement 
avec d’autres collections Stonecast. Voici 
Stonecast Accents Petal Pink, une teinte 
pastel douce, parfaite pour être mélangée 
aux couleurs existantes, Blueberry et 
Duck Egg.

Stonecast Accents es una alternativa 
sutil a las piezas originales de Stonecast 
al incorporar espacios en blanco en 
su diseño. Accents aporta un toque 
contemporáneo a la colección, al tiempo 
que mantiene el carácter rústico de 
Stonecast. Decorado bajo esmalte y 
acabado con la exclusiva banda decorada 
a mano, Accents se puede presentar por 
sí solo o se ve muy bien combinado con 
otros diseños de Stonecast. Presentamos 
Stonecast Accents Petal Pink, un tono 
pastel suave, perfecto para mezclar con 
colores existentes tales como Blueberry 
y Duck Egg.
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Stonecast Accents
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Petal Pink
Code: ASPP

Churchill Super Vitrified - Stonecast Accents

7
New Items

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

NEW COLOUR

Coupe Plate
 ASPPEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 ASPPEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 ASPPEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 ASPPEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 ASPPEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
ASPPXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
ASPPXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

To view the full Stonecast Accents collection visit churchill1795.com

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is uniqueHand Decorated
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Churchill Super Vitrified - Stonecast Raw

Stripped Back Rusticity

Stonecast Raw, a rustic and earthy collection inspired by natural materials and 
stripped back interior design. Finished in the semi-matte Vellum glaze, Raw 
features a hand-applied rustic edge band and durable, semi-matte glaze that is 
engineered to withstand a busy hospitality environment.

New in Stonecast Raw is a warm Terracotta colour, available on core rounds and 
feature piece triangles. 

Raw
NEW COLOUR
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Vellum
SEMI MATTE GLAZE

TM

Presentiamo una nuovissima collezione 
Stonecast, la rustica e terrosa Stonecast 
Raw  caratterizzata dallo smaltatura 
Vellum semi-opaca. Stonecast Raw 
presenta una sensazione materica al 
tatto con toni caldi e organici ispirati ai 
materiali naturali.  Decorato sottosmalto 
con il tipico bordo rustico rifinito a mano e 
un robusto smalto semiopaco progettato 
esclusivamente per l’utilizzo professionale. 
Novità della collezione Stonecast Raw é il 
nuovo colore Terracotta, già disponibile 
nelle forme rotonde e triangolari.

Die Stonecast Kollektionen werden jetzt 
mit Stonecast Raw um eine rustikal-
erdige Serie erweitert, die mit der halb 
matten Vellum-Glasur verarbeitet wurde. 
Stonecast Raw besitzt eine gedämpfte und 
taktile Haptik mit warmen, organischen 
Tönen, die von natürlichen Materialien 
und Effekten der Wischtechnik inspiriert 
sind. Dekoriert mit Unterglasur bietet Raw 
ein von Hand aufgetragenes, rustikales 
Kantenband und eine haltbare, halbmatte 
Glasur, die so gestaltet ist, dass sie der 
hohen Beanspruchung der Gastronomie 
standhält. Neu in Stonecast Raw ist eine 
warme Terracotta-Farbe, die mit runden 
und dreieckigen Tellern erhältlich ist.

Voici une toute nouvelle collection 
Stonecast inspirée par les couleurs de la 
planète. Stonecast Raw est proposée avec 
un émail semi-mat Vellum. Stonecast 
Raw a une brillance atténuée avec des 
tons chauds et organiques inspirés 
de matériaux naturels et d’un design 
intérieur épuré. Décorée sous émail, Raw 
propose un filet appliqué à l’éponge et un 
émaillage semi-mat durable, conçu pour 
résister aux contraintes de l’industrie de 
l’hôtellerie-restauration. La nouveauté de 
Stonecast Raw est une couleur chaude, 
Terracotta, disponible sur les formes 
rondes et triangles.

Presentando una nueva colección en 
Stonecast, Stonecast Raw, un diseño 
rústico y terroso con un acabado de 
esmalte Vellum semimate. Stonecast 
Raw tiene una sensación suave y táctil con 
tonos cálidos y orgánicos inspirados en 
materiales naturales y un diseño interior 
minimalista. Decorado bajo esmalte, 
Raw presenta una banda de borde 
rústica aplicada a mano y un esmalte 
semimate duradero que está diseñado 
para resistir ambientes hosteleros. Lo 
nuevo en Stonecast Raw es un cálido color 
terracota, disponible en piezas redondas y 
triangulares.
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Churchill Super Vitrified - Stonecast Raw

Terracotta
Code: SRTE

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

9
New Items

NEW COLOUR

Coupe Plate
 SRTEEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SRTEEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SRTEEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SRTEEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SRTEEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SRTETR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SRTETRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SRTEEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SRTETR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Vellum
SEMI MATTE GLAZE

TM

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

To view the full Stonecast Raw
collection visit churchill1795.com
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Churchill Super Vitrified - Vintage Prints Med Tiles

Eclectic Mediterranean Pattern

The Med Tiles design is an impression of the antique Moorish tiles found in the 
Mediterranean cities of Spain, Portugal and North Africa. Inspired by the vast 
heritage behind these patterns, the design features a worn and aged look and is 
printed in a reactive colour meaning that every piece is unique. Ideal for sharing 
plates and signature dishes, Med Tiles mixes and matches with other Churchill 
ranges to create an eclectic look.

New for Spring 2023 are core plates, feature piece triangles and accessory pieces, 
printed in the fresh, reactive Aquamarine colourway for an eclectic tabletop look.

Med Tiles
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Il design Med Tiles ricorda le antiche 
piastrelle moresche trovate nelle città 
mediterranee di Spagna, Portogallo e 
Nord Africa. Ispirato alla vasta eredità 
rappresentata da questi motivi, il design 
presenta un aspetto consumato ed 
invecchiato. Stampato in un colore reattivo 
in modo da rendere ogni pezzo unico. 
Ideale per condividere piatti d’autore, 
Med Tiles si mescola e si abbina ad altre 
gamme Churchill per creare look sempre 
nuovi e entusiasmanti. Tra le News 
primavera 2023 spiccano le forme tonde 
triangolari e gli accessori nella fresca e 
cangiante collezione Acquamarina, per un 
look eclettico di sicuro effetto.

Das Design der Med Tiles ist eine 
Hommage an die alten maurischen 
Fliesen, wie sie sich in Städten des 
Mittelmeers von Spanien, Portugal und 
Nordafrika finden lassen. Inspiriert von 
der großen Tradition dieser Muster, 
zeichnet sich das Design durch einen 
abgenutzten und gealterten Look aus. 
Der Druck erfolgt in einer reaktiven Farbe, 
was jedes Stück zu einem Unikat macht. 
Med Tiles ist ideal für Tapas-artige und 
charakteristische Gerichte und passt gut zu 
allen anderen Churchill-Serien, um einen 
facettenreichen Look zu kreieren. Neu 
im Frühjahr 2023 sind dreieckige Platten 
und Zubehörteile, die mit der frischen, 
reaktiven Farbgebung Aquamarine für 
einen abwechslungsreichen Look auf 
jeder Tafel sorgen.

Le motif Med Tiles est une empreinte 
de tuiles antiques au style mauresque 
trouvées dans les villes méditerranéennes 
de l’Espagne, du Portugal et de l’Afrique 
du Nord. Inspiré de la vaste richesse, 
ce décor présente un aspect d’usure. 
Ce processus d’impression en couleur 
réactive fait de chaque pièce une création 
unique. Idéale pour présenter vos plats 
thématiques ; Med Tiles peut être 
assortie aux autres gammes de vaisselle 
Churchill pour créer un style éclectique. 
Les nouveautés du printemps 2023, pour 
un look éclectique sur table,  sont les 
assiettes, formes triangulaires et autres 
contenants décorés avec la couleur 
fraîche et réactive Aquamarine.

El diseño Med Tiles es una impresión 
de los antiguos azulejos moros 
que se encuentran en las ciudades 
mediterráneas de España, Portugal y 
el norte de África. Inspirado en la vasta 
herencia detrás de estos decorados, el 
diseño presenta un aspecto desgastado y 
envejecido. Impreso en un color reactivo, 
lo que significa que cada pieza es única. 
Ideal para platos combinados y platos 
de autor, Med Tiles se mezcla y combina 
con otras gamas de Churchill para crear 
un aspecto ecléctico. Lo nuevo para la 
primavera de 2023 son platos redondos, 
triangulares y accesorias, impresas en la 
fresca y reactiva combinación de colores 
Aquamarine para una apariencia de mesa 
ecléctica.

NEW ADDITIONS
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Churchill Super Vitrified - Vintage Prints Med Tiles

Aquamarine
Code: MTAQ

Aquamarine Accents
Code: MAAT

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

13
New Items

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 MTAQEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 MTAQEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 MTAQEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 MTAQEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 MTAQEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 MTAQEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Round Dish
MTAQID7 1
18.5 x 16.8cm
7⅛ x 6⅝"
35.8cl 12.6oz
CTN QTY 12

Round Dish
MTAQID6 1
16 x 14.5cm
6¼ x 5¾"
24.7cl 8.7oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
MAATTR101
26.5cm  10½”
CTN QTY 12

Triangle Plate
MAATTR9 1
22.9cm  9”
CTN QTY 12

Triangle Plate
MAATTR7 1
19.2cm  7¾”
CTN QTY 12

NEW ADDITIONS

To view the full Vintage Prints Med Tiles collection visit churchill1795.com

Triangle Bowl
MAATTRB91
23.5cm  9¼”
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
MAATTRB71
18.5cm  7¼”
37cl  13oz
CTN QTY 12
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Churchill - Isla

Inspired by the Shoreline

The contemporary and intricate Isla design is inspired by shapes and textures 
found along the seashore. Featured on a comprehensive range of tableware 
shapes and beverage items, the modern yet graceful Isla embossment is inspired 
by the shoreline.

Walled plate additions are now available in Isla, featuring the intricate embossment 
and stackable walled edge. Also introducing Isla Glass Clear, available across six 
multifunctional shapes, perfect for mixing with the existing Isla collection for a 
contemporary and premium tabletop.

NEW ADDITIONS
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L’intricato e contemporaneo disegno Isla è 
ispirato a forme e texture che si trovano 
lungo la spiaggia. Presente su un’ampia 
gamma di piatti, accessori da tavola e 
caffetteria, il moderno ma grazioso rilievo 
Isla ricorda le calde giornate estive. Le 
forme Walled sono ora disponibili nella 
collezione Isla, con l’inconfondibile rilievo 
e il bordo impilabile. Altro nuovo ingresso 
Isla Glass Clear, disponibile in sei forme 
multifunzionali, perfetto da mixare con 
la collezione Isla esistente per un tavolo 
contemporaneo e sofisticato.

Das zeitgenössische und komplexe Isla-
Design ist von Formen und Texturen 
am Meeresufer inspiriert. Die moderne 
und dennoch anmutige Isla-Prägung, 
die auf einer umfassenden Palette 
von Tischgeschirr und Trinkgefäßen 
angeboten wird, erinnert an die 
Meeresküste. Isla ist jetzt auch mit Walled 
Plates erhältlich, die sich durch eine 
aufwändige Prägung und eine stapelbare, 
steile Kante auszeichnen. Außerdem wird 
Isla Glass Clear eingeführt, das in sechs 
multifunktionalen Formen erhältlich ist 
und sich perfekt mit der bestehenden Isla-
Kollektion kombinieren lässt, um einen 
modernen und hochwertigen Tisch zu 
gestalten.

Le design moderne Isla est inspiré par 
les formes et textures du bord de mer. La 
gamme est composée d’assiettes et de 
tasses invitant à la sérénité et reflétant la 
grâce des paysages iodés. Les assiettes 
à bords droits parfaitement empilables  
sont désormais disponibles dans la 
collection Isla, appréciée pour son décor 
sobre et élégant. Nous introduisons 
également:  Isla Glass Clear. Six formes 
multifonctionnelles proposées en verre 
transparent.

El diseño contemporáneo y sutil de Isla 
está inspirado en las formas y texturas 
que se encuentran a lo largo de la orilla 
del mar. Ofreciendo una amplia gama de 
formas de vajilla y tazas, el estampado 
moderno y elegante de Isla recuerda 
a la costa. Las adiciones de platos con 
bordes elevados apilables están ahora 
disponibles en Isla. También presentamos 
Isla Glass Clear, disponible en seis formas 
multifuncionales, perfecto para combinar 
con la colección Isla existente para una 
mesa contemporánea.
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Isla
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NEW ADDITIONS

To view the full Isla collection visit churchill1795.com

Churchill - Isla & Isla Glass

White
Code: WHIS

Clear
Code: GLCL

8
New Items

Chefs'
Walled Plate
WHISIP261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' 
Walled Plate
WHISIP211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Isla Glass

Organic 
Glass Bowl
GLCLTBB11
17cm 6½” 
26.5cl 9.3oz
CTN QTY 6

Organic  
Glass Bowl
GLCLOB241
24.5cm 9 ” 
110cl 37oz
CTN QTY 6

Organic  
Glass Bowl
GLCLTBB21
21cm 8¼” 
60cl 21oz
CTN QTY 6

Organic Oval 
Glass Platter
GLCLTBO11
30 x 16.2cm 
11¾ x 6⅜”
CTN QTY 6

Organic 
Glass Plate
GLCLTBP11
22.5cm 8⅞”
CTN QTY 6

Organic 
Glass Plate
GLCLOP291
29.5cm  11 ”
CTN QTY 6

NEW SHAPE
NEW SHAPE



Bamboo
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Churchill Super Vitrified - Bamboo

Inspired by Nature

Taking inspiration from nature, Bamboo has a sculptural grace which balances 
design with performance. The raised embossed design is influenced by the 
natural flowing form of bamboo. Available in a comprehensive collection of items, 
perfect for all manner of hospitality settings, including large scale catering.

Introducing Bamboo walled plate shapes, available across two sizes, 26cm & 
21cm and featuring the contemporary Bamboo embossment. 

NEW ADDITIONS
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Trae ispirazione dalla natura la collezione 
Bamboo con la sua inconfondibile 
lavorazione a rilievo che ci riporta tra i folti 
arbusti delle foreste di Bamboo. Cresce la 
collezione Bamboo con i Walled plate in 
due dimensioni 26cm e 21cm, il classico 
con un occhio al futuro.

Bamboo orientiert sich an der Natur 
und besitzt eine skulpturale Anmut, die 
Design und Leistung in Einklang bringt. 
Das erhöhte Prägedesign wird durch die 
natürlich fließende Form von Bambus 
beeinflusst. Die neuen steilrandigen 
Tellerformen von Bamboo sind in zwei 
Größen mit 21cm und 26cm erhältlich und 
weisen die moderne Bambusprägung auf.

S’inspirant de la nature, la gamme 
Bamboo dispose d’une élégance 
sculpturale alliant design et performance. 
Le motif du relief est inspiré par la forme 
naturelle du bambou. Disponible dans une 
collection complète d’articles, parfaits 
pour toutes sortes d’environnements 
d’accueil, y compris le banqueting. 
Nous vous présentons les assiettes à 
bords droits dans la collection Bamboo, 
disponibles en deux tailles, 26 cm et 21 
cm.

Tomando inspiración en la naturaleza, 
Bamboo posee una forma escultural que 
equilibra diseño y rendimiento. El relieve 
elevado está influenciado por la forma 
fluida y natural del bambú. Nuevos platos 
con bordes elevados se introducen a la 
colección Bamboo, disponibles en dos 
tamaños, 26 cm y 21 cm y con el relieve de 
Bamboo contemporáneo.
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Bamboo
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NEW ADDITIONS

To view the full Bamboo collection visit churchill1795.com

Churchill Super Vitrified - Bamboo

White
Code: WHBA

2
New Items

Chefs'
Walled Plate
WHBALW261
26cm  10¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' 
Walled Plate
WHBALW211
21cm  8¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

NEW SHAPE
NEW SHAPE
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Churchill Super Vitrified - Chefs’ Plates

Innovation in Shape Design

Amongst the coloured tabletop revolution, there is still a place for fresh, contemporary 
whiteware. A collection of innovative tableware shapes, Chefs’ Plates add value to 
simplistic white tabletops. 

Introducing Chefs’ walled oblongs for Spring 23, featuring a modern walled edge and 
a concentric embossment that is reminiscent of hand-thrown pottery. Available in 
two versatile sizes, designed for elevated food presentation of starters, mains and 
sharing plates.

NEW ADDITIONS

Chefs’ Plates
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Tra la rivoluzione dei colori per la tavola, c’è 
ancora spazio per il bianco fresco e  sempre 
contemporaneo. Una collezione dalle forme 
innovative, Chefs Plate, aggiunge valore alle 
sofisticate tavole bianche. Vi presentiamo I 
walled oblong Chefs Plate per la primavera 
23, caratterizzati dal bordo perpendicolare 
e la lavorazione concentrica che ricorda I 
piatti fatti a mano. Disponibili in due versatili 
dimensioni, perfetto per presentare antipasti 
e piatti da convidere.

Inmitten der Revolution von farbigen 
Tischsettings gibt es immer noch einen Platz 
für frisches, modernes weißes Geschirr.  
Chefs’ Plates sind eine Kollektion innovativer 
Geschirrformen, die schlichte und weiß 
eingedeckte Tische aufwerten. Im Frühjahr 
2023 werden die Chefs’ walled oblongs 
vorgestellt, die sich durch einen modernen 
steilen Rand und eine konzentrische 
Prägung auszeichnen, die an handgefertigte 
Töpferware erinnert. Sie sind in zwei vielseitig 
einsetzbaren Größen erhältlich und eignen 
sich für die gehobene Präsentation von 
Vorspeisen, Hauptgerichten und für Platten, 
die zum Teilen einladen.

Les tables colorées nous émerveillent mais 
il y a toujours une place pour la vaisselle 
blanche fraîche et contemporaine. Cette 
saison, nous complétons les assiettes des 
Chefs avec de nouvelles formes innovantes. 
Pour le printemps 23, nous présentons les 
assiettes oblongues des Chefs à bords droits.  
Leur bord est moderne et elles présentent 
un gaufrage concentrique qui rappelle la 
poterie façonnée à la main. Ces assiettes 
oblongues à bords droits sont disponibles en 
deux tailles polyvalentes, elles sont conçues 
pour la présentation d’entrées, de plats 
principaux et d’assiettes à partager.

Entre la popularidad de la vajilla de colores, 
todavía hay un lugar para la vajilla blanca 
fresca y contemporánea. La colección Chefs’ 
Plates ofrece piezas con valor añadido 
y entrega un toque de simplicidad a la 
mesa. Presentamos platos oblongos con 
bordes elevados en Chefs Colección para 
la Primavera 23, con un moderno borde 
elevado y un relieve concéntrico que recuerda 
a la cerámica hecha a mano. Disponible 
en dos tamaños versátiles, diseñado para 
una presentación elevada de alimentos de 
entrantes, platos principales y platos para 
compartir.



64

Chefs’ Plates
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NEW ADDITIONS

Churchill Super Vitrified - Chefs’ Plates

White
Code: WH

2
New Shapes

Chefs’ Walled
Oblong Plate
WH  WO291
30 x 15.4cm
11¾” x 6”
H: 2cm
CTN QTY 12

Chefs’ Walled
Oblong Plate
WH  WO341
35 x 18.5cm
13¾” x 7¼”
H: 2cm
CTN QTY 6

To view the full Chefs’ Plates collection visit churchill1795.com

NEW SHAPE
NEW SHAPE



Stylish, premium cutlery adds value to the tabletop, enhancing the overall dining experience. 
Designed in the UK by our expert team, Churchill cutlery ranges have been carefully crafted to 
guarantee practicality and performance, whilst being at the forefront of design innovation within 
the industry. Fully stocked in our UK based warehouse, with all the benefits of the Churchill 
continuity and service promise.

Introducing a new Churchill cutlery design for Spring 2023, Tanner Vintage is a modern 
interpretation of the classic teardrop shape. Available in a stonewash matte finish and 
manufactured in high quality 18/10 stainless steel, Tanner Vintage is ideal for both casual and 
premium dining.

Churchill - Cutlery
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Eleganti posate aggiungono valore alla tavola, 
valorizzando nel complesso, l’esperienza culinaria 
. Progettate dal nostro team di esperti, le posate 
Churchill sono state realizzate con cura per 
garantire praticità e prestazioni elevate per esclusivo 
utilizzo professionale. Cresce la famiglia delle posate 
Churchill per la primavera 2023 con Tanner Vintage,   
un’interpretazione moderna della classica forma 
a goccia. Disponibile in finitura stonewash opaca e 
realizzata in acciaio inossidabile 18/10 di alta qualità, 
Tanner Vintage è la posata trasversale che ben si 
sposa con tutti gli ambienti.

Stilvolles, hochwertiges Besteck wertet die Tafel auf 
und verbessert das gesamte Geschmackserlebnis. 
Die von unserem Expertenteam in Großbritannien 
entworfenen Besteckserien von Churchill werden 
sorgfältig hergestellt, um Zweckmässigkeit und 
Leistung zu garantieren und sind gleichzeitig 
marktführend in innovativem Design. Vollständig 
in unserem Lager in Großbritannien vorrätig, 
mit allen Vorteilen der Churchill-Kontinuität 
und unseres Serviceversprechens. Das neue 
Churchill-Besteckdesign für das Frühjahr 2023, 
Tanner Vintage, ist eine moderne Interpretation 
der klassischen Tropfenform. Erhältlich in einer 
matten Stonewash-Oberfläche und hergestellt 
aus hochwertigem Edelstahl 18/10, eignet sich 
Tanner Vintage perfekt für alle Einsatzbereiche in 
der Gastronomie.

Des couverts élégants et haut de gamme pour 
pimenter votre expérience culinaire. Conçus par nos 
équipes de designers au Royaume-Uni, les couverts 
apportent délicatesse et praticabilité. Comme tous 
les produits Churchill, les couverts sont stockés 
dans nos entrepôts au Royaume-Uni et aux Payss 
Bas afin de vous garantir le meilleur service. Nous 
présentons un nouveau design de couverts Churchill 
pour le printemps 2023.  Tanner Vintage est une 
interprétation moderne de la forme goutte d’eau, 
assez classique. Ce nouveau modèle est disponible 
dans une finition mate stonewash et fabriqué dans 
en Inox 18/10 de haute qualité. Tanner Vintage est 
le couvert idéal pour les repas décontractés ou haut 
de gamme.

La elegante cubertería de primera calidad añade 
valor a la mesa, mejorando la experiencia general 
de la comida. Diseñados en el Reino Unido por 
nuestro equipo de expertos, las gamas de cubiertos 
de Churchill han sido cuidadosamente elaboradas 
para garantizar la practicidad y el rendimiento, al 
tiempo que están a la vanguardia de la innovación 
en el diseño dentro de la industria. Totalmente 
disponibles en nuestro almacén en el Reino 
Unido, con todos los beneficios de la continuidad 
de Churchill y la promesa de servicio. Un nuevo 
diseño de cubertería Churchill se introduce a 
esta primavera de 2023, Tanner Vintage es una 
interpretación moderna de la clásica forma 
de lágrima. Disponible en un acabado mate 
y fabricado en acero inoxidable 18/10 de alta 
calidad, Tanner Vintage es ideal tanto para cenas 
informales como premium.

Tanner Vintage
Cutlery
Enhancing the Dining Experience

NEW COLLECTION
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18/10 
Stainless Steel

Churchill - Cutlery

Tanner Vintage
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Table Fork
TAVTTAFO1

20.7cm  
4mm

CTN QTY 12

Table Knife
TAVTTAKN1

23.6cm 
8mm

CTN QTY 12

Steak Knife
TAVTSTKN1

23.6cm 
8mm

CTN QTY 12

Table Spoon
TAVTTASP1

20.6cm 
4mm

CTN QTY 12

Dessert Fork
TAVTDEFO1

18.2cm 
3.5mm

CTN QTY 12

Dessert Knife
TAVTDEKN1
21cm 
7.5mm
CTN QTY 12

Dessert Spoon
TAVTDESP1
18.2cm  
3.5mm
CTN QTY 12

Soup Spoon
TAVTSOSP1
17cm  
3.5mm
CTN QTY 12

Teaspoon
TAVTTESP1
13.6cm  
2.5mm
CTN QTY 12

Demitasse Spoon
TAVTDMSP1
11cm  
2.5mm
CTN QTY 12

Superior Strength

Food Safe and Corrosion Resistant Product Continuity

Dishwasher Safe

BS EN ISO 8442-2:1998

Exclusive Churchill Design

Service Excellence



fully 
glaZed base

MICROWAVE 
SAFE

DISHWASHER 
SAFE

STACKABLE

  Although glazing the feet of our ceramics 
adds complexity it increases functional benefits 
to the customer. Foot glazing requires ‘pin firing’. 
This prevents scratching to tables and plates when 
stacked.

  The technology used to form our products 
ensures consistency in size and weight allowing 
pieces to be stacked back of house using less 
space and reducing breakages.

  Breakages in ceramics are generally related 
to porosity or how much water a piece can absorb. 
Water absorption weakens the chemical structure 
affecting its durability over time. Through the 
process of vitrification, the particle structure of 
our ceramic body becomes strong, dense and 
watertight.

  Our glaze is hard wearing and designed 
specifically for the hospitality environment. 
Sprayed glaze creates a smoother and more 
consistent finish.

  Our glazing system is carefully formulated 
to allow oversprayed glaze to be collected, 
go through a lengthy cleaning process and 
then be reused, minimising our impact on the 
environment.

  Microwave Safe

  Dishwasher Safe

  Aunque esmaltar una pieza en su totalidad 
añade complejidad, esto aumenta los beneficios 
funcionales para el cliente. El esmaltado en la 
base de cada pieza requiere de un “pin-firing”. 
Esto evita que se rayen las mesas y platos cuando 
se apilan.

  La tecnología utilizada para formar 
nuestros productos asegura la consistencia en 
tamaño y peso permitiendo que las piezas se 
apilen eficientemente usando menos espacio y 
reduciendo las roturas.

  Las roturas en la cerámica están 
generalmente relacionadas con la porosidad, 
o con la cantidad de agua que una pieza puede 
absorber. La absorción de agua debilita la 
estructura química afectando su durabilidad en 
el tiempo. A través del proceso de vitrificación, 
la estructura de partículas de nuestro cuerpo 
cerámico se vuelve fuerte, densa y hermética.

  Nuestro esmalte es resistente y está 
diseñado específicamente para el entorno de la 
hostelería. El esmalte que se aplica con spray crea 
un acabado más suave y consistente.

  Nuestro sistema de esmaltado está 
cuidadosamente formulado para permitir que el 
esmalte pulverizado sobrante se recoja, pase por 
un largo proceso de limpieza y pueda luego ser 
reutilizado, minimizando nuestro impacto en el 
medio ambiente.

  Seguro para microondas

  Apto para lavavajillas

DURABLE 
AND VITRIFIED

SUPERIOR 
GLAZE FINISH

ECO GLAZE

Features and Benefits - Ceramic

  We test the vitrification of our products 
everyday, both in the kilns during firing and in our 
laboratory when the manufacturing process is 
complete.

  We test dishwasher durability to British 
Hospitality Standard BS 12875. In service testing 
has demonstrated that under hospitality use, this 
is the equal to 5000 dishwasher cycles.

  Probamos la vitrificación de nuestro producto 
todos los días, tanto en los hornos durante la 
cocción como en nuestro laboratorio cuando el 
proceso de fabricación está completo.

  Probamos la durabilidad en los lavavajillas 
según la Norma de Hostelería Británica BS 
12875. En las pruebas se ha demostrado que el 
uso en hostelería, esto equivale a 5000 ciclos de 
lavavajillas. El equivalente a poner el mismo plato 
en el lavavajillas todos los días durante 13 años.

4034

BRITISH STANDARD
EUROPEAN APPROVED

VITRIFIED HOTELWARE

12875 p5

BRITISH STANDARD
MECHANICAL DISHWASHER 

RESISTANCE
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  Obwohl das Glasieren der Füße unseres 
Geschirres die Komplexität erhöht, erhöht 
es den funktionellen Nutzen für den Kunden. 
Für eine Fuß-Glasur ist das sogenannte “Pin-
Firing” erforderlich. So wird das Zerkratzen 
von Tischen und Tellern beim Stapeln 
verhindert.

  Die Ränder werden mit einem Schwamm 
bearbeitet, um eine runde, glatte Oberfläche 
zu erzeugen, die weniger anfällig für 
Absplitterungen ist.

  Brüche in Keramik hängen im 
Allgemeinen mit der Porosität zusammen 
oder damit, wie viel Wasser ein Stück 
aufnehmen kann. Wasseraufnahme 
schwächt die chemische Struktur, 
was die Haltbarkeit im Laufe der Zeit 
beeinträchtigt. Die Partikelstruktur unseres 
Keramischen Scherben wird durch den 
Vitrifizierungs Prozess robust, dicht und 
wasserundurchlässig.

  Unsere Glasur ist widerstandsfähig und 
speziell für das Gastgewerbe konzipiert. Die 
aufgesprühte Glasur erzeugt eine glattere 
und gleichmäßigere Oberfläche.

  Unser Glasursystem so gut konzipiert 
ist, dass wir überschüssig gesprühte Glasur 
auffangen und nach einem langwierigen 
Reinigungsprozess erneut verwenden können, 
um unseren Umwelteinfluss zu minimieren?

  Mikrowellenfest

  Spülmaschinenfest

  Sebbene la smaltatura dei piedi della 
nostra ceramica aggiunga complessità, 
accresce i vantaggi funzionali per il cliente. La 
smaltatura dei piedi richiede una “cottura su 
punte”. In questo modo, si evitano i graffi sui 
tavoli e sui piatti quando vengono impilati.

  La tecnologia impiegata per formare 
i nostri prodotti garantisce omogeneita’ di 
peso e dimensioni, affinché possano essere 
impilati negli spazi di servizio con un minore 
ingombro e meno rotture.

  Le rotture della ceramica dipendono in 
genere dalla porosità, cioè dalla quantità di 
acqua che un pezzo è in grado di assorbire. 
L’assorbimento di acqua indebolisce la 
struttura chimica, compromettendone la 
durata nel tempo. Mediante il processo di 
vetrificazione, la struttura delle partecicelle 
del nostro corpo ceramico diventa forte, 
denso e impermeabile.

  Il nostro smalto è resistente e 
appositamente studiato per le strutture 
ricettive. La smaltatura a spruzzo crea una 
finitura più liscia e uniforme.

  Il nostro sistema di smaltatura è 
accuratamente formulato affinché lo smalto 
spruzzato in eccesso venga raccolto, subisca 
un lenta processo di pulizia e possa quindi 
essere riutilizzato, riducendo al minimo il 
nostro impatto sull’ambiente.

  Sicuro per microonde

  Lavabile in lavastoviglie

  Le procédé du talon émaillé est un réel 
avantage fonctionnel pour nos clients. Pour 
l’obtenir, l’assiette est laissée à sécher sur 
un trépied en bois. L’émail pulvérisé recouvre 
intégralement l’assiette sauf 3 petits points 
au dessous de l’assiette qui seront polis plus 
tard.

  Une technologie de pointe qui assure 
la régularité et une parfaite cohérence entre 
la taille, la forme et le poids du produit. Les 
espaces de stockage des professionnels sont 
optimisés.

  Les fissures ou casses de céramique 
sont généralement liées au taux de porosité. 
L’absorption d’eau affaiblit la structure 
chimique de la céramique, affectant sa 
résistance dans le temps. Grâce au processus 
de vitrification, la structure granulaire du 
corps céramique se compacte et se densifie.

  Notre émail est conçu spécifiquement 
pour le secteur hôtelier. Le procédé 
d’émaillage par pulvérisation permet 
d’obtenir une finition plus lisse et homogène.

  Notre système de pulvérisation 
nous permet de récupérer les excédents 
d’émail lors du process de nettoyage. En 
les intégrant à nouveau dans le process de 
fabrication, nous réduisons notre impact sur 
l’environnement.

  Va au micro-ondes

  Va au lave-vaisselle

  Wir testen die Vitrifizierung unserer 
Produkte tagtäglich, sowohl in den 
Öfen während des Brennens als auch 
in unserem Labor nach Vollendung des 
Herstellungsprozesses.

  Wir testen die Geschirspüler-
Wiederstandsfähigkeit unserer Produkte laut 
des britischen Gastronomie- Standards BS 
12875. In Servicetests wurde nachgewiesen, 
dass dies bei der Verwendung im 
Gastgewerbe 5000 Spülgängen entspricht. 
Das ist so, als würde man denselben Teller 
13 Jahre lang jeden Tag in die Spülmaschine 
stellen.

  Ogni giorno sottoponiamo a test la 
vetrificazione dei nostri prodotti, sia nei forni 
durante la cottura, sia nel nostro laboratorio, 
al termine del processo di produzione.

  Verifichiamo la durata in lavastoviglie 
secondo il British Hospitality Standard BS 
12875. Dalle prove effettuate in servizio 
è emerso che l’uso in strutture ricettive 
equivale a 5.000 cicli in lavastoviglie. È come 
mettere in lavastoviglie lo stesso piatto ogni 
giorno per 13 anni.

  Nous testons la vitrification de nos 
produits tous les jours, pendant le processus 
de cuisson et dans nos laboratoires une fois 
le produit terminé.

  Nous testons la résistance au 
lave-vaisselle selon la norme BS 12875. 
L’utilisation professionnelle démontre une 
résistance à plus de 5000 cycles au lave-
vaisselle ; soit un lavage par jour pendant 13 
ans.
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Every piece of Churchill’s ceramic is designed 
with performance in mind. Through expert shape 
engineering, we reinforce strength and durability.

Cada pieza de cerámica de Churchill está diseñada 
con el rendimiento en mente. Mediante una experta 
ingeniería de formas, reforzamos la resistencia y la 
durabilidad.

Bei der Entwicklung jedes Churchill-Geschirr-Artikels 
steht die Leistung im Vordergrund. Durch fachkundige 
Formgestaltung stärken wir die Robustheit und 
Haltbarkeit.

Ogni pezzo di ceramica Churchill è progettato per 
fornire le massime prestazioni. Grazie a un’attenta 
progettazione della forma, miglioriamo resistenza e 
durata. 

Chaque article en céramique Churchill est conçu 
avec un objectif de performance pour répondre 
aux exigences des professionnels de l’Hôtellerie- 
Restauration. Grâce à notre expertise, nous 
renforçons les critères de résistance et de durabilité. 

Our raw materials and unique clay recipe are 
essential in creating a strong and durable product 
for the hospitality Industry

Nuestras materias primas y nuestra receta única de 
arcilla son esenciales para crear un producto fuerte 
y duradero para la industria de la hostelería.

Unsere Rohmaterialien und unsere einzigartige 
Tonrezeptur sind für die Herstellung robuster 
und strapazierfähiger Gastronomie-Produkte 
unerlässlich.

Le nostre materie prime e la formula esclusiva della 
nostra argilla sono essenziali per creare un prodotto 
resistente e duraturo per il settore alberghiero.

Nos matières premières et tout particulièrement 
notre argile, sont les éléments clés permettant 
d’obtenir un produit solide et robuste. La robustesse 
garantie longévité et durabilité produit.

100% of Churchill’s ceramics are vitrified which is 
essential to the hospitality industry. 

El 100% de las cerámicas de Churchill están vitrificadas, 
lo cual es esencial para la industria de la hostelería.

Unsere Keramik ist zu 100 % vitrifiert. Dies ist im 
Gastronomiegewerbe unerlässlich.

Il 100% della ceramica Churchill è vetrificato, cosa 
essenziale per il settore alberghiero. 

100% de la céramique Churchill est vitrifiée, la 
vitrification étant la partie du processus de fabrication 
déterminant la longévité produit.

Churchill ceramics are continuously tested and quality 
checked, from the stage of raw materials, throughout 
the manufacturing process to the final fired piece.

Las cerámicas Churchill son continuamente 
sometidas a pruebas y su calidad verificada, desde 
la etapa de materias primas, a través del proceso de 
fabricación hasta la pieza final cocida.

Das Churchill Geschirr wird kontinuierlich getestet 
und auf Qualität geprüft, von den Rohmaterialien, 
über den gesamten Herstellungsprozess bis hin zum 
fertig gebrannten Geschirrteil.

La ceramica Churchill viene costantemente 
sottoposta a test e controlli di qualità, dalle materie 
prime iniziali, durante l’intero processo di produzione, 
fino al pezzo cotto finale.

Les produits sont testés rigoureusement à travers 
toutes les étapes de fabrication à  l’aide de nos 
laboratoires internes accrédités dans le but de vous 
garantir la meilleure qualité produit.

Churchill are experts in ceramic design and at the 
forefront of innovation. Our entire product portfolio 
is designed in the UK by our experienced and talented 
design team. 

En Churchill somos expertos en diseño cerámico y 
estamos a la vanguardia de la innovación. Toda nuestra 
cartera de productos está diseñada en el Reino Unido 
por nuestro talentoso equipo de diseño.

Hier bei Churchill sind wir Experten im Geschirrdesign 
und marktführend in Bezug auf Innovation. Unser 
komplettes Produktportfolio wird von unserem fähigen 
und erfahrenen Designteam vollständig hier in England 
entworfen.

Noi di Churchill siamo esperti nella progettazione della 
ceramica e all’avanguardia nell’innovazione. Tutta la 
nostra gamma prodotti è progettata nel Regno Unito 
dal nostro team di disegnatori di grande esperienza e 
talento.

Tous les produits Churchill sont conçus et élaborés par 
nos équipes de talentueux designers au Royaume-Uni.

Our glaze is hard wearing and designed specifically 
for the hospitality environment. The durability 
is a combination of the glaze recipe, the firing 
temperature and substrate. 

Nuestro esmalte es resistente y está diseñado 
específicamente para el ámbito de la hostelería. La 
durabilidad se debe a la combinación de la receta del 
esmalte, la temperatura de cocción y el sustrato.

Unsere Glasur ist verschleißfest und speziell für 
den Gebrauch in der Gastronomie entwickelt. Die 
Widerstandsfähigkeit ist eine Kombination unseres 
Glasurrezepts, der Brenntemperatur und des 
Substrats.

Il nostro smalto è resistente e appositamente studiato 
per le strutture ricettive. La durata nasce da una 
combinazione tra formula dello smalto, temperatura 
di cottura e substrato.

L’émaillage est aussi moteur de la robustesse produit. 
La résistance des produits Churchill est déterminée 
par les étapes de vitrification, émaillage et cuisson.

Established in 1795, Churchill have been manufacturing 
ceramics in Stoke on Trent, England for 225 years.

Establecido en 1795, Churchill ha estado fabricando 
cerámicas en Stoke on Trent, Inglaterra, durante 225 
años.

Das Unternehmen Churchill wurde 1795 gegründet 
und stellt seit 225 Jahren in England, in Stoke on Trent, 
Geschirr her.

Fondata nel 1795, Churchill produce ceramica a Stoke 
on Trent, Inghilterra, da 225 anni.

Churchill a vu le jour en 1795 à Stoke on Trent, 
Angleterre et continue de transmettre son savoir-
faire depuis plus de 225 ans. 

At Churchill we are dedicated to reliability, ensuring 
our product is in stock and delivered on time. 

En Churchill estamos dedicados a la fiabilidad, 
asegurándonos de que nuestro producto está en 
stock y se entrega a tiempo.

Hier bei Churchill setzen wir auf Zuverlässigkeit und 
stellen sicher, dass unsere Produkte vorrätig sind und 
pünktlich geliefert werden.

In Churchill ci impegniamo per essere sempre piu’ 
affidabili, garantendo la disponibilità dei prodotti a 
magazzino e la puntualità delle consegne.

Chez Churchill, nous voulons assurer à nos clients, 
disponibilité produits et délais de livraison efficaces.

PERFORMANCE MATERIALSPERFORMANCE MATERIALS ENGINEERED SHAPE & FORMENGINEERED SHAPE & FORM VITRIFICATION & FIRINGVITRIFICATION & FIRING

GLAZING QUALITY & CONFORMANCE DESIGN INNOVATION

SERVICE & STOCKSERVICE & STOCK HISTORY & HERITAGEHISTORY & HERITAGE

PRODUCT 
QUALITY 

PRODUCT 
QUALITY 

Churchill’s UK manufactured tableware is precisely engineered to perform to the demands 
of the hospitality environment. Every step in the process is practised and refined. From the 
sourcing of raw materials and unique formulation of the clay body, to shape engineering and 
numerous quality checks ensuring that Churchill products work as hard as you do.

Fabricada en el Reino Unido, la vajilla de Churchill está diseñada con precisión para cumplir 
con las demandas del entorno de la hostelería. Cada paso del proceso se prueba y se refina. 
Desde la recepción de las materias primas y la formulación única del cuerpo cerámico, hasta la 
ingeniería de la forma y los numerosos controles de calidad para garantizar que los productos 
Churchill trabajen tan duro como usted. Los mejores chefs de la industria eligen a Churchill 
por encima de otras marcas debido al rendimiento, la experiencia y el diseño de nuestras 
cerámicas que agregan valor a sus operaciones hosteleras.

Das in Großbritannien hergestellte Geschirr von Churchill ist genau auf die Anforderungen 
des Gastgewerbes abgestimmt. Jeder Arbeitsschritt wird praktiziert und verfeinert. Wir stellen 
sicher, dass von der Rohstoffbeschaffung über die einzigartige Rezeptur des Tonmaterials bis 
hin zur Formgestaltung und den zahlreichen Qualitätskontrollen unsere Churchill-Produkte 
mit Ihrer harten Arbeit mithalten können. Die Spitzenköche der Branche bevorzugen Churchill 
gegenüber anderen Marken aufgrund der Leistung, des Know-hows und des Designs unserer 
Keramiken, da diese die Qualität ihres Gastgewerbes erhöhen.

Prodotte nel Regno Unito, le stoviglie di Churchill sono accuratamente progettate per 
soddisfare le esigenze delle strutture ricettive. Ogni fase del processo viene sperimentata e 
perfezionata. Dall’approvvigionamento delle materie prime e dalla formula esclusiva dell’argilla 
alla progettazione delle forme e ai numerosi controlli qualità, per garantire che i prodotti 
Churchill lavorino duramente, proprio come te. I migliori chef preferiscono Churchill agli altri 
marchi, grazie alle prestazioni, alla competenza ed al design della nostra ceramica, tutte cose che 
aggiungono valore alle loro attività di accoglienza.

Fabriquée au Royaume-Uni, la vaisselle Churchill est conçue précisément pour répondre aux 
exigences du milieu hôtelier. Nous mélangeons une expérience acquise au fil de centaines 
d’années à une technologie de pointe et au design. Des contrôles de qualité garantissent que 
les 70 000 pièces que nous fabriquons chaque jour soient les meilleurs produits sur le marché. 
Nos produits travaillent aussi durement que vous.

PERFORMANCE DELIVERED

PLATE IS MORE THAN JUST A PLATE
8 REASONS WHY A CHURCHILL

WE BLEND CENTURIES OF EXPERIENCE WITH 
CUTTING EDGE TECHNOLOGY AND DESIGN 
INNOVATION TO PRODUCE ONE OF THE 
STRONGEST CERAMIC BODIES IN THE WORLD*. 

4 5

EST 1795

* Based on MOR

5

LEARN MORE ABOUT OUR
SUSTAINABILITY JOURNEY

  

 

 
 

 

 
 

 
 

SCAN ME
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Churchill Super Vitrified - Studio Prints Kintsugi

7

NEW PATTERN

Studio Prints collections are a contemporary take on traditional studio pottery. 
The Kintsugi design is a modern interpretation of the Japanese art of repairing 
broken pottery. The intricate crackled design features a subtle, reactive texture 
that makes each piece unique. The design is decorated underglaze, creating a 
protective layer for added durability.

Kintsugi Reverse, a striking take on the original Kintsugi design, featuring bold 
all-over colour and the signature crackle in reactive Quartz Black.

Le collezioni Studio Prints sono una 
rivisitazione contemporanea delle 
tradizionali ceramiche e il design 
Kintsugi è un’interpretazione moderna 
dell’arte giapponese di riparare gli 
oggetti rotti per renderli preziosi. 
L’intricato design craquelé presenta 
una particolare texture di colore Grigio 
Agata, che rende unico ogni pezzo. La 
decorazione sottosmalto garantisce 
la tenuta del colore nel tempo. 
Kintsugi Reverse, una sorprendente 
interpretazione dell’originale design 
Kintsugi, caratterizzato da un audace 
colore all-over e dal caratteristico 
crackle in Quartz Black reattivo.

Die Kollektionen von Studio Prints sind 
eine zeitgenössische Interpretation 
der traditionellen Atelier- Keramik, 
das Kintsugi-Design ist eine moderne 
Interpretation der japanischen Kunst zur 
Reparatur beschädigter Tonware. Das 
komplizierte Craquelé-Design weist eine 
zarte, reaktive Textur in Agate Grey auf, 
die jedes Stück zum Unikat macht. Das 
Design wird in Unterglasur dekoriert, 
wodurch eine harte Schutzschicht für 
eine erhöhte Lebensdauer entsteht. 
Kintsugi Reverse, eine auffällige 
Interpretation des ursprünglichen 
Kintsugi-Designs, mit kräftiger All-
Over-Farbe und dem charakteristischen 
Craquelé in reaktivem Quartz Black.

Les collections Studio Prints sont 
une interprétation contemporaine 
de la poterie traditionnelle. Le décor 
Kintsugi est inspiré par cette technique 
et art japonais utilisés pour réparer 
les porcelaines cassées. Le design 
craquelé et complexe présente une 
texture subtile créée grâce à l’émail 
réactif. Chaque pièce est unique. Le 
décor est appliqué sous émail, créant 
une couche protectrice pour une 
durabilité accrue. Kintsugi Reverse, une 
version saisissante du design original de 
Kintsugi, avec des couleurs audacieuses 
sur toute la surface et le craquelé 
caractéristique en Quartz Black réactif.

Las colecciones de Studio Prints son una 
versión contemporánea de la cerámica 
tradicional de estudio, el diseño Kintsugi 
es una interpretación moderna del arte 
japonés de reparar objetos rotos. El 
intrincado diseño agrietado presenta 
una textura sutil y reactiva en Agate Grey 
que hace que cada pieza sea única. El 
diseño está decorado bajo el esmalte, 
creando una capa protectora para 
mayor durabilidad. Kintsugi Reverse, 
una sorprendente versión del diseño 
original de Kintsugi, que presenta un 
llamativo color en toda la superficie y 
el diseño agrietado característico en el 
color reactivo Quartz Black.

Interpreting Ceramic Arts

Kintsugi
Reverse
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Churchill Super Vitrified - Studio Prints Kintsugi

Quartz Black
Code: KRBK

12
New Items

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Studio Prints Kintsugi collection visit churchill1795.com

NEW PATTERN

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Coupe Plate
 KRBKEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 KRBKEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 KRBKEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 KRBKEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 KRBKEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
KRBKTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
KRBKTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
KRBKXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
KRBKXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
KRBKTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 KRBKEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
KRBKTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Kintsugi Reverse
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Homespun Style

The Homespun collection offers a blend of contemporary sophistication and 
nostalgia, featuring a concentric pattern that emulates hand thrown pottery. 
Homespun Accents, a modern and minimal derivative of the original design, 
balancing the use of colour and texture alongside simplistic white space.

New for Summer 2023 is Homespun Accents Coral, a warm and rustic shade 
inspired by the natural clay tones of studio pottery. 

Homespun 
Accents

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Accents

NEW COLOUR

11

La collezione Homespun offre un mix di 
raffinata contemporaneita’ e nostalgia. 
Il design presenta un motivo concentrico 
che emula la ceramica lavorata a mano, 
i colori naturali e il motivo delicato fanno 
sembrare gli ingredienti più freschi e 
migliorano la presentazione delle pietanze. 
Novità per l’estate 2023 è Homespun 
Accents Coral, un’ombra calda e rustica 
ispirata alle tonalità naturali dell’argilla 
utilizzata nei laboratori artigianali.

Die Homespun Kollektion bietet 
eine Mischung aus zeitgenössischer 
Raffinesse und Nostalgie. Das Design 
zeichnet sich durch ein konzentrisches 
Muster aus, das handgetöpferter Keramik 
nachempfunden ist. Die natürlichen 
Farben und das subtile Muster setzen die 
Verwendung frischer Zutaten in Szene und 
verbessern die Präsentation von Speisen. 
Neu für den Sommer 2023 ist Homespun 
Accents Coral, ein warmer und rustikaler 
Farbton, der von den natürlichen Tontönen 
der Töpferwerkstatt inspiriert ist.

La collection Homespun propose un 
mélange de sophistication contemporaine 
et de nostalgie. Le design présente un 
motif concentrique qui imite la poterie 
artisanale. Les couleurs naturelles et le 
motif subtil mettent en valeur les mets 
les plus frais et subliment les dressages.
La nouveauté de l’été 2023 est Homespun 
Accents Coral, une teinte chaude et 
rustique inspirée des tons d’argile 
naturelle des poteries d’atelier.

La colección Homespun ofrece una 
combinación de sofisticación y nostalgia 
contemporáneas. El diseño presenta 
un decorado concéntrico que emula 
la cerámica artesanal hecha a mano. 
Los colores naturales y el diseño sutil 
muestran los ingredientes más frescos y 
mejoran la presentación de los alimentos. 
Lo nuevo para el verano de 2023 es 
Homespun Accents Coral, un tono cálido 
y rústico inspirado en los tonos de arcilla 
natural de la cerámica artesanal.
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Coral
Code: HACL

Homespun Accents

13

NEW COLOUR

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Accents

10
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Studio Prints Homespun Accents collection visit churchill1795.com

Coupe Plate
 HACLEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HACLEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HACLEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HACLEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HACLEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
HACLXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
HACLXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HACLEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
HACLWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
HACLWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6
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Intensity of Colour

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Chroma

Homespun Chroma, derived from the original Homespun design, features the 
classic concentric pattern and look of hand-thrown pottery. Inspired by the deep, 
intense colourways created through layering glaze effects, Homespun Chroma 
has been designed to create a bold and striking canvas to complement all styles 
of cuisine. 

New for Summer 2023, Homespun Chroma Carbon, a deep and striking shade 
perfect for creating a contrasting and bold tabletop style.

Homespun 
Chroma

NEW COLOUR
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Homespun Chroma ispirato al design 
originale Homespun, si presenta con il 
classico motivo concentrico e l’aspetto 
artigianale.  Dalle colorazioni profonde 
e intense realizzate attraverso vari strati 
di colori e smalti, Homespun Chroma è 
stato pensato per creare una tela audace 
ideale per esaltare tutti gli stili di cucina.  
Novità per l’estate 2023, Homespun 
Chroma Carbon, una tonalità profonda e 
suggestiva perfetta per creare uno stile 
audace.

Homespun Chroma ist eine Abwandlung 
des ursprünglichen Homespun-
Designs und weist das klassische 
konzentrische Muster und den Look 
handgetöpferter Keramik auf. Inspiriert 
von den tiefen, intensiven Farben, die 
durch das Übereinanderschichten 
von Glasureffekten entstehen, wurde 
Homespun Chroma entwickelt, um 
eine couragierte und auffällige Bühne 
zu schaffen, die alle Kochstile perfekt 
ergänzt. Neu für den Sommer 2023 ist 
Homespun Chroma Carbon, ein tiefer 
und auffälliger Farbton, der sich perfekt 
für einen kontrastreichen und mutigen 
Farbstil eignet.

Homespun Chroma, dérivé du design 
original Homespun, présente le motif 
concentrique classique et l’aspect de la 
poterie façonnée à la main. Inspiré par 
les couleurs profondes et intenses créées 
par la superposition des différentes 
couches d’émail, Homespun Chroma a 
été conçu pour créer un décor audacieux 
et saisissant qui s’accorde avec tous les 
styles de cuisine. Nouveau pour l’été 
2023, Homespun Chroma Carbon, une 
teinte profonde et saisissante parfaite 
pour créer des ambiances contrastées et 
audacieuses.

Homespun Chroma, derivado del diseño 
Homespun original, presenta un diseño 
concéntrico clásico, con un aspecto de 
cerámica hecha a mano. Inspirado en las 
combinaciones de colores profundas e 
intensas creadas a través de efectos de 
esmalte en capas, Homespun Chroma 
ha sido diseñado para crear un lienzo 
llamativo para complementar todos los 
estilos de cocina. Nuevo para el verano de 
2023, Homespun Chroma Carbon, un tono 
profundo y llamativo perfecto para crear 
un estilo de mesa contrastante y audaz.
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Carbon
Code: HCBK

Homespun Chroma

17

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Homespun Chroma

14
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

NEW COLOUR

To view the full Studio Prints Homespun Chroma collection visit churchill1795.com

Coupe Plate
 HCBKEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBKEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBKEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 HCBKEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HCBKEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 HCBKEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.3
HCBKXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBKTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBKTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
HCBKTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HCBKTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
HCBKTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.2
HCBKXO101
26.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong   Plate No. 1
HCBKXO7 1
20 x 12.1cm  
7  x 4¾" 
CTN QTY 12
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Radial and Expressive Texture

Studio Prints Fusion showcases a textured border effect, inspired by the fusion 
of multi-tonal reactive glazes. Radial and expressive, this design blends colour 
and texture with contemporary white space, ideal for framing premium food 
presentation. Decorated under-glaze, Studio Prints Fusion is designed to suit all 
manner of hospitality environments.

Summer 2023 introduces contemporary walled plate additions within the Fusion 
collection, available in both the Aquamarine and Agate Grey colourways. 

Fusion

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Fusion

NEW ADDITIONS

19

Studio Prints Fusion un mix di smalti e 
colori reagenti dai toni multipli che creano 
una texture unica.  Ricco di personalità, 
questo design mixa colori e consistenze 
focalizzando l’attenzione al centro per 
esaltare al meglio la presentazione del 
cibo. Decorato sotto smalto,  Studio 
Prints Fusion è progettato per integrarsi 
perfettamente con tutte le tipologie di 
ambienti e di ospitalità. L’estate 2023 
introduce nella collezione Fusion i walled 
plates, disponibili nelle colorazioni 
Aquamarine e Agate Grey. 

Studio Prints Fusion zeichnet sich durch 
einen strukturierten Randeffekt aus, der 
von der Verschmelzung multitonaler 
reaktiver Glasuren inspiriert ist. Dieses 
radiale und ausdrucksstarke Design 
kombiniert Farbe und Textur mit 
modernem Weißraum und ist ideal 
für die Präsentation hochwertiger 
Speisen. Studio Prints Fusion hat eine 
Unterglasurdekoration und lässt sich 
perfekt in alle Arten von Innendesign im 
Gastgewerbe integrieren. Im Sommer 
2023 wird die Fusion-Kollektion von Studio 
Prints um moderne Walled Plates in 
den Farben Aquamarine und Agate Grey 
erweitert.

Studio Print Fusion avec sa bordure toute 
en relief est inspiré par la combinaison 
d’émaux réactifs mutli-tons. Ce décor, 
radial t envoutant allie couleur, texture et 
l’espace blanc, trés moderne est idéal pour 
délimiter un dressage particulièrement 
raffiné. Décoré sous émail, StudioPrints 
Fusion est conçu pour s’adapter à tous les 
établissements. Les nouveautés de l’été 
2023 apportent de nouvelles formes à la 
collection StudioPrints Fusion, avec des 
assiettes contemporaines à bords droits 
dans les coloris Aquamarine et Agate 
Grey.

Studio Prints Fusion presenta un efecto 
con un borde texturizado, inspirado 
en el Fusión de esmaltes reactivos 
multitonales. Radial y expresivo, este 
diseño combina color y textura con 
espacio en blanco contemporáneo, ideal 
para enmarcar presentación de comida 
premium. Decorado bajo vidriado, 
Estudio Prints Fusion está diseñado para 
adaptarse a todo tipo de ambientes de 
restaurante. Verano 2023 Regalos nuevos 
formularios en la colección Studio Prints 
Fusion, que incluye platos empapelados 
contemporáneos en las combinaciones 
de colores Aquamarine y Agate Grey.
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Fusion

21

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Fusion

Agate Grey
Code: FSGY

Aquamarine
Code: FSBL

4
New Items

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

NEW ADDITIONS

To view the full Studio Prints Fusion collection visit churchill1795.com

Chefs’ 
Walled Plate
FSGYWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
FSGYWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
FSBLWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
FSBLWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6
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Reactive Texture Through Print

Raku

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Raku

Raku is inspired by the traditional glazing process known as Raku firing, which 
creates expressive and exciting results. Each piece is unique as the print 
acquires its beautiful colour through random and spontaneous effects.

Introducing Raku Rose Quartz Pink for Summer 23, a soft blush shade, perfect 
for mixing with the existing Raku colourways. 

23

NEW COLOUR

Raku si ispira alla cottura delle ceramiche 
tradizionali Raku, colori reagenti che 
in cottura creano sfumature originali e 
dense di emozioni. Ogni pezzo è unico in 
quanto la stampa in cottura crea effetti 
casuali e spontanei. Vi presentiamo 
Raku Rosa Quartz Pink per l’estate 23, 
una tonalità di blush morbido, perfetto 
con i colori Raku esistenti.

Raku ist inspiriert vom traditionellen 
Glasurverfahren, dem Raku-Brand, 
der ausdrucksstarke und aufregende 
Ergebnisse hervorbringt. Jedes Stück ist 
einzigartig, da der Druck seine schöne 
Farbe durch zufällige und spontane 
Effekte erhält. Wir stellen Raku Rose 
Quartz Pink für den Sommer 23 vor, 
einen zarten Farbton, der sich perfekt 
mit den bestehenden Raku-Farben 
kombinieren lässt.

Le Raku s’inspire du processus 
traditionnel de vernissage connu sous 
le nom de cuisson Raku, qui crée des 
résultats expressifs et passionnants. 
Chaque pièce est unique, car 
l’impression acquiert sa belle couleur 
par des effets aléatoires et spontanés. 
Raku Rose Quartz Pink pour l’été 23, 
une teinte blush douce, parfaite pour 
être mélangée avec les coloris Raku 
existants.

Raku se inspira en el proceso tradicional 
de esmaltado conocido como cocción 
Raku, que crea resultados expresivos 
y emocionantes. Cada pieza es única, 
ya que la impresión adquiere su bello 
color mediante efectos aleatorios y 
espontáneos. Presentamos Raku Rose 
Quartz Pink para el verano de 2023, un 
tono de rosa palo, perfecto para mezclar 
con los colores Raku existentes.



24

Raku

25

Churchill Super Vitrified - Studio Prints Raku

Rose Quartz Pink
Code: RKQP

10
New Items

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Studio Prints Raku collection visit churchill1795.com

NEW COLOUR

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

Coupe Plate
 RKQPEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 RKQPEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 RKQPEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 RKQPEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 RKQPEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
RKQPXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
RKQPXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 RKQPEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
RKQPWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
RKQPWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6
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Churchill Super Vitrified - Stonecast
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Inspired by the Seasons
Stonecast is an exciting collection of rustic and hand decorated products 
inspired by the changing seasons and fresh ingredients. Hand decorated 
and then finished with a fine speckle and rustic edge in a rich golden brown, 
Stonecast is designed in different styles to suit all manner of hospitality 
environments.

Summer 2023 introduces two bright and vivid colour additions within the 
Stonecast range, Tangerine and Mint, perfect for mixing with existing Stonecast 
colourways to create lively and dynamic colour palettes.

Stonecast è un’emozionante collezione 
di prodotti rustici decorati a mano 
ispirati al cambiamento delle stagioni 
e dei suoi colori. Pennellato a mano 
caratterizzato da sottilissimi puntini e 
rifinito con un bordo rustico dal caldo 
colore marrone dorato, Stonecast è 
stato progettato in diversi stili per ben 
integrarsi in tutti gli ambienti e design. 
L’estate 2023 introduce due nuove 
colorazioni all’interno della gamma 
Stonecast Brights, Tangerine e Mint, 
perfette da mixare con le collezioni 
Stonecast esistenti per creare palette 
vivaci e dinamiche.

Stonecast ist eine aufregende Kollektion 
rustikaler und handdekorierter 
Produkte, die von den wechselnden 
Jahreszeiten und frischen Zutaten 
inspiriert sind. Von Hand dekoriert und 
dann mit einer feinen Sprenkelung und 
einem rustikalen Rand in einem satten 
Goldbraun versehen, ist Stonecast 
in verschiedenen Ausprägungen 
gestaltet, um für alle Arten von 
Gastronomiekonzepten geeignet zu sein. 
Im Sommer 2023 werden zwei neue 
Farben in der Stonecast Brights-Range 
eingeführt: Tangerine und Mint, die sich 
perfekt mit bestehenden Stonecast-
Kollektionen kombinieren lassen, um 
lebendige und dynamische Farbwelten 
zu schaffen.

Stonecast est une collection 
passionnante de formes intemporelles  
décorées à la main. Cette collection est 
inspirée par les changement de saisons 
et les ingrédients frais. Décorée à la main 
puis finie avec une fine projection et un 
bord rustique dans un riche brun doré, 
Stonecast est conçue dans différents 
styles pour s’adapter à toutes sortes 
d’ambiances et de dressages. L’été 2023 
introduit deux nouveaux coloris dans la 
gamme Stonecast Brights, Tangerine et 
Mint, parfaits pour être mélangés aux 
collections Stonecast existantes afin de 
créer des palettes de couleurs vives et 
dynamiques.

Stonecast es una emocionante colección 
de productos rústicos y decorados a 
mano inspirados en los cambios de 
estación y los ingredientes frescos. 
Decorado a mano y luego terminado 
con un fino moteado y un borde rústico 
en un rico marrón dorado, Stonecast 
está diseñado en diferentes estilos para 
adaptarse a todo tipo de ambientes 
hosteleros. El verano 2023 presenta dos 
nuevas combinaciones de colores dentro 
de la gama Stonecast Brights, Tangerine 
y Mint, perfectas para mezclar con las 
colecciones Stonecast existentes para 
crear paletas de colores llamativas y 
dinámicas.

NEW COLOURS



Stonecast
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Tangerine
Code: STGS

Churchill Super Vitrified - Stonecast

22
New Items

NEW COLOURS

Mint
Code: SMIS

Coupe Plate
 STGSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 STGSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 STGSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 STGSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 STGSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 STGSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.3
STGSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Plate
STGSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
STGSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
STGSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Triangle Bowl
STGSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMISEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMISEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMISEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMISEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SMISEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SMISEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SMISTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SMISTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
SMISXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Triangle Bowl
SMISTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.3
SMISXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
To view the full Stonecast collection visit churchill1795.com

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is uniqueHand Decorated

28
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Churchill Super Vitrified - Vintage Prints Med Tiles

Eclectic Mediterranean Pattern

The Med Tiles design is an impression of the antique Moorish tiles found in the 
Mediterranean cities of Spain, Portugal and North Africa. Inspired by the vast 
heritage behind these patterns, the design features a worn and aged look. Printed 
in a reactive colour which means that every piece is unique. Ideal for sharing 
plates and signature dishes, Med Tiles mixes and matches with other Churchill 
ranges to create an eclectic look.

New for Summer 2023 are stylish walled plate additions, available in 26cm and 
21cm and printed in the fresh, reactive Aquamarine colourway for an eclectic 
tabletop look. 

Med Tiles
NEW ADDITIONS

31

Il design Med Tiles ricorda le antiche 
piastrelle moresche trovate nelle città 
mediterranee di Spagna, Portogallo e 
Nord Africa. Ispirato alla vasta eredità 
rappresentata da questi motivi, il design 
presenta un aspetto consumato ed 
invecchiato. Stampato in un colore reattivo 
in modo da rendere ogni pezzo unico. 
Ideale per condividere piatti d’autore, 
Med Tiles si mescola e si abbina ad altre 
gamme Churchill per creare look sempre 
nuovi e entusiasmanti. Novità per l’estate 
2023 sono i Walled Plates, disponibili in 
26cm e 21cm e stampate nella fresca e 
reattiva colorazione Acquamarina per un 
look eclettico e originale.

Das Design der Med Tiles ist eine 
Hommage an die alten maurischen 
Fliesen, wie sie sich in Städten des 
Mittelmeers von Spanien, Portugal und 
Nordafrika finden lassen. Inspiriert von 
der großen Tradition dieser Muster, 
zeichnet sich das Design durch einen 
abgenutzten und gealterten Look aus. 
Der Druck erfolgt in einer reaktiven Farbe, 
was jeden Artikel zu einem Unikat macht. 
Med Tiles ist ideal für Tapas-artige und 
charakteristische Gerichte und passt gut 
zu allen anderen Churchill-Serien, um 
einen facettenreichen Look zu kreieren.
Neu für den Sommer 2023 sind stilvolle 
Walled Plates, die in den Größen 26 cm und 
21 cm erhältlich sind und in der frischen, 
reaktiven Farbe Aquamarin bedruckt sind, 
die für einen eklektischen Look auf dem 
Tisch sorgt.

Le motif Med Tiles est une empreinte 
de tuiles antiques au style mauresque 
trouvées dans les villes méditerranéennes 
de l’Espagne, du Portugal et de l’Afrique 
du Nord. Inspiré de leur richesse, ce décor 
présente un aspect d’usure. Ce processus 
d’impression en couleur réactive fait de 
chaque pièce une création unique. Idéale 
pour présenter vos plats thématiques, 
Med Tiles peut être assortie aux autres 
gammes de vaisselle Churchill pour créer 
un style éclectique. Les nouveautés de 
l’été 2023 sont des assiettes à bords droits 
élégantes, disponibles en 26 cm et 21 cm 
et imprimées dans le coloris frais et réactif 
Aquamarine pour un look éclectique sur 
table !

El diseño Med Tiles es una impresión 
de los antiguos azulejos moros que se 
encuentran en las ciudades mediterráneas 
de España, Portugal y el norte de África. 
Inspirado en la vasta herencia detrás de 
estos decorados, el diseño presenta un 
aspecto desgastado y envejecido. Impreso 
en un color reactivo, lo que significa que 
cada pieza es única. Ideal para platos 
combinados y platos de autor, Med Tiles 
se mezcla y combina con otras gamas de 
Churchill para crear un aspecto ecléctico.
Una novedad para el verano de 2023 son 
las elegantes adiciones de platos con 
borde elevados, disponibles en 26 cm y 
21 cm e impresos en la fresca y reactiva 
combinación de colores Aquamarine para 
una apariencia de mesa ecléctica.
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Med Tiles
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Churchill Super Vitrified - Vintage Prints Med Tiles

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Each piece is unique

2
New Items

NEW ADDITIONS

To view the full Vintage Prints Med Tiles collection visit churchill1795.com

Chefs'
Walled Plate
MTAQWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' 
Walled Plate
MTAQWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Aquamarine
Code: MTAQ
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Nourish
Churchill Super Vitrified - Nourish
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Designed for Global Flavours

The Nourish collection features a range of bowls and dip pots decorated in Artisan 
style glazes that create tonal variation and unique pieces. A comprehensive range, 
Nourish is ideal for grazing, bowl food and side dishes; the perfect accompaniment 
to fresh and local dishes from around the world.

Tokyo Blue, Tokyo Black & White Kochi bowls are new for Summer 2023, featuring 
an embossed texture that emulates crafted Japanese pottery. Available across 
five versatile shapes, ideal for bowl foods, sides and desserts.

NEW SHAPES

La collezione Nourish presenta una 
gamma di ciotole e complementi decorati 
in stile artigianale che rendono ogni 
pezzo unico. Una gamma completa, 
Nourish è estremamente versatile, 
l’accompagnamento perfetto per 
interpretare piatti da tutto il mondo. Le 
ciotole Tokyo Blue, Tokyo Black & White 
Kochi sono una novità per l’estate 2023, 
con una texture in rilievo che emula 
la ceramica giapponese artigianale. 
Disponibile in cinque forme versatili, 
ideale per piatti, contorni e dessert.

Die Nourish-Kollektion umfasst eine 
Reihe von Schalen und Dip-Töpfen, die 
mit Glasuren im Artisan-Stil verziert sind, 
die für unterschiedliche Farbtöne und 
einzigartige Stücke sorgen. Nourish ist 
ein umfassendes Sortiment, das sich ideal 
zum Anrichten, für Schalengerichte und 
Beilagen eignet; die perfekte Ergänzung 
zu frischen und lokalen Gerichten aus 
aller Welt. Die Kochi-Schalen in Tokyo 
Blue, Tokyo Black & White sind neu 
für den Sommer 2023 und weisen eine 
geprägte Textur auf, die an handgefertigte 
japanische Töpferwaren erinnert. 
Erhältlich in fünf vielseitigen Formen, 
ideal für Schalengerichte, Beilagen und 
Desserts.

La collection Nourish comprend une 
gamme de bols et de pots à sauce 
décorés avec des émaux de style artisanal 
qui créent des variations de tons et des 
pièces uniques. Nourish est une gamme 
complète, idéale pour les repas, les 
accompagnements et les bols/repas. 
Nourish accompagne les plats frais et 
locaux du monde entier ! Les bols Tokyo 
Blue, Tokyo Black & White Kochi sont 
nouveaux pour l’été 2023. Leur texture 
gaufrée imite la poterie artisanale 
japonaise. Disponibles en cinq formes 
polyvalentes, ils sont idéaux pour les plats, 
les accompagnements et les desserts.

La colección Nourish presenta una 
variedad de boles decoradas con un 
esmalte de estilo artesanal que contribuye 
a crear variaciones tonales y piezas 
únicas. Nourish consiste en una gama 
amplia de piezas e ideal para presentar 
platos combinados,  comida en cuencos 
y guarniciones; el acompañamiento 
perfecto para platos frescos y locales de 
todo el mundo. Los boles Kochi en Tokyo 
Blue, Tokyo Black & White son nuevos 
para el verano de 2023 y presentan una 
textura en relieve que emula la cerámica 
japonesa artesanal. Disponible en cinco 
formas versátiles, ideal para platos 
principales, guarniciones y postres.
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Nourish
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NEW SHAPES

To view the full Nourish collection visit churchill1795.com

Churchill Super Vitrified - Nourish

Tokyo Blue
Code: TKBL

15
New Items

Tokyo Black
Code: RBBK

White
Code: WHKochi Dip Pot

TKBLKO4 1
11cl 4oz 
H: 4.8cm 
Dia: 8cm 3⅛"
CTN QTY 12

Kochi Dip Pot
TKBLKO2 1
6cl 2oz 
H: 4cm
Dia: 6.9cm 2¾"
CTN QTY 12

Kochi Shallow Bowl
TKBLKO9 1
26cl 9oz 
H: 5cm 
Dia 11.5cm 4½"
CTN QTY 12

Kochi Chip Mug 
TKBLKOCP1
33cl 11.6oz
H: 8.1cm 
Dia: 9.5cm 3¾”
CTN QTY 12

Kochi Soup Bowl
TKBLKO161
40cl  14oz
H: 6.2cm
Dia: 13cm 5⅛"
CTN QTY 12

Kochi Dip Pot
RBBKKO4 1
11cl 4oz 
H: 4.8cm 
Dia: 8cm 3⅛”
CTN QTY 12

Kochi Dip Pot
RBBKKO2 1
6cl 2oz 
H: 4cm 
Dia: 6.9cm 2¾"
CTN QTY 12

Kochi Shallow Bowl
RBBKKO9 1
26cl 9oz 
H: 5cm 
Dia 11.5cm 4½"
CTN QTY 12

Kochi Chip Mug 
RBBKKOCP1
33cl 11.6oz
H: 8.1cm 
Dia: 9.5cm 3¾"
CTN QTY 12

Kochi Soup Bowl
RBBKKO161
40cl  14oz
H: 6.2cm
Dia: 13cm 5⅛"
CTN QTY 12

Kochi Dip Pot
WH KO4 1
11cl 4oz 
H: 4.8cm 
Dia: 8cm 3⅛”
CTN QTY 12

Kochi Dip Pot
WH KO2 1
6cl 2oz 
H: 4cm 
Dia: 6.9cm 2¾"
CTN QTY 12

Kochi Shallow Bowl
WH KO9 1
26cl 9oz 
H: 5cm 
Dia 11.5cm 4½"
CTN QTY 12

Kochi Chip Mug 
WH KOCP1
33cl 11.6oz
H: 8.1cm 
Dia: 9.5cm 3¾”
CTN QTY 12

Kochi Soup Bowl
WH KO161
40cl  14oz
H: 6.2cm
Dia: 13cm 5⅛"
CTN QTY 12



FULLY 
GLAZED BASE

MICROWAVE 
SAFE

DISHWASHER 
SAFE

STACKABLE

  Although glazing the feet of our ceramics 
adds complexity it increases functional benefits 
to the customer. Foot glazing requires ‘pin firing’. 
This prevents scratching to tables and plates when 
stacked.

  The technology used to form our products 
ensures consistency in size and weight allowing 
pieces to be stacked back of house using less 
space and reducing breakages.

  Breakages in ceramics are generally related 
to porosity or how much water a piece can absorb. 
Water absorption weakens the chemical structure 
affecting its durability over time. Through the 
process of vitrification, the particle structure of 
our ceramic body becomes strong, dense and 
watertight.

  Our glaze is hard wearing and designed 
specifically for the hospitality environment. 
Sprayed glaze creates a smoother and more 
consistent finish.

  Our glazing system is carefully formulated 
to allow oversprayed glaze to be collected, 
go through a lengthy cleaning process and 
then be reused, minimising our impact on the 
environment.

  Microwave Safe

  Dishwasher Safe

  Aunque esmaltar una pieza en su totalidad 
añade complejidad, esto aumenta los beneficios 
funcionales para el cliente. El esmaltado en la 
base de cada pieza requiere de un “pin-firing”. 
Esto evita que se rayen las mesas y platos cuando 
se apilan.

  La tecnología utilizada para formar 
nuestros productos asegura la consistencia en 
tamaño y peso permitiendo que las piezas se 
apilen eficientemente usando menos espacio y 
reduciendo las roturas.

  Las roturas en la cerámica están 
generalmente relacionadas con la porosidad, 
o con la cantidad de agua que una pieza puede 
absorber. La absorción de agua debilita la 
estructura química afectando su durabilidad en 
el tiempo. A través del proceso de vitrificación, 
la estructura de partículas de nuestro cuerpo 
cerámico se vuelve fuerte, densa y hermética.

  Nuestro esmalte es resistente y está 
diseñado específicamente para el entorno de la 
hostelería. El esmalte que se aplica con spray crea 
un acabado más suave y consistente.

  Nuestro sistema de esmaltado está 
cuidadosamente formulado para permitir que el 
esmalte pulverizado sobrante se recoja, pase por 
un largo proceso de limpieza y pueda luego ser 
reutilizado, minimizando nuestro impacto en el 
medio ambiente.

  Seguro para microondas

  Apto para lavavajillas

DURABLE 
AND VITRIFIED

SUPERIOR 
GLAZE FINISH

ECO GLAZE

Features and Benefits - Ceramic

  We test the vitrification of our products 
everyday, both in the kilns during firing and in our 
laboratory when the manufacturing process is 
complete.

  We test dishwasher durability to British 
Hospitality Standard BS 12875. In service testing 
has demonstrated that under hospitality use, this 
is the equal to 5000 dishwasher cycles.

  Probamos la vitrificación de nuestro producto 
todos los días, tanto en los hornos durante la 
cocción como en nuestro laboratorio cuando el 
proceso de fabricación está completo.

  Probamos la durabilidad en los lavavajillas 
según la Norma de Hostelería Británica BS 
12875. En las pruebas se ha demostrado que el 
uso en hostelería, esto equivale a 5000 ciclos de 
lavavajillas. El equivalente a poner el mismo plato 
en el lavavajillas todos los días durante 13 años.

4034

BRITISH STANDARD
EUROPEAN APPROVED

VITRIFIED HOTELWARE

12875 p5

BRITISH STANDARD
MECHANICAL DISHWASHER 

RESISTANCE

38

  Obwohl das Glasieren der Füße unseres 
Geschirres die Komplexität erhöht, erhöht 
es den funktionellen Nutzen für den Kunden. 
Für eine Fuß-Glasur ist das sogenannte “Pin-
Firing” erforderlich. So wird das Zerkratzen 
von Tischen und Tellern beim Stapeln 
verhindert.

  Die Ränder werden mit einem Schwamm 
bearbeitet, um eine runde, glatte Oberfläche 
zu erzeugen, die weniger anfällig für 
Absplitterungen ist.

  Brüche in Keramik hängen im 
Allgemeinen mit der Porosität zusammen 
oder damit, wie viel Wasser ein Stück 
aufnehmen kann. Wasseraufnahme 
schwächt die chemische Struktur, 
was die Haltbarkeit im Laufe der Zeit 
beeinträchtigt. Die Partikelstruktur unseres 
Keramischen Scherben wird durch den 
Vitrifizierungs Prozess robust, dicht und 
wasserundurchlässig.

  Unsere Glasur ist widerstandsfähig und 
speziell für das Gastgewerbe konzipiert. Die 
aufgesprühte Glasur erzeugt eine glattere 
und gleichmäßigere Oberfläche.

  Unser Glasursystem so gut konzipiert 
ist, dass wir überschüssig gesprühte Glasur 
auffangen und nach einem langwierigen 
Reinigungsprozess erneut verwenden können, 
um unseren Umwelteinfluss zu minimieren.

  Mikrowellenfest

  Spülmaschinenfest

  Sebbene la smaltatura dei piedi della 
nostra ceramica aggiunga complessità, 
accresce i vantaggi funzionali per il cliente. La 
smaltatura dei piedi richiede una “cottura su 
punte”. In questo modo, si evitano i graffi sui 
tavoli e sui piatti quando vengono impilati.

  La tecnologia impiegata per formare 
i nostri prodotti garantisce omogeneita’ di 
peso e dimensioni, affinché possano essere 
impilati negli spazi di servizio con un minore 
ingombro e meno rotture.

  Le rotture della ceramica dipendono in 
genere dalla porosità, cioè dalla quantità di 
acqua che un pezzo è in grado di assorbire. 
L’assorbimento di acqua indebolisce la 
struttura chimica, compromettendone la 
durata nel tempo. Mediante il processo di 
vetrificazione, la struttura delle partecicelle 
del nostro corpo ceramico diventa forte, 
denso e impermeabile.

  Il nostro smalto è resistente e 
appositamente studiato per le strutture 
ricettive. La smaltatura a spruzzo crea una 
finitura più liscia e uniforme.

  Il nostro sistema di smaltatura è 
accuratamente formulato affinché lo smalto 
spruzzato in eccesso venga raccolto, subisca 
un lenta processo di pulizia e possa quindi 
essere riutilizzato, riducendo al minimo il 
nostro impatto sull’ambiente.

  Sicuro per microonde

  Lavabile in lavastoviglie

  Le procédé du talon émaillé est un réel 
avantage fonctionnel pour nos clients. Pour 
l’obtenir, l’assiette est laissée à sécher sur 
un trépied en bois. L’émail pulvérisé recouvre 
intégralement l’assiette sauf 3 petits points 
au dessous de l’assiette qui seront polis plus 
tard.

  Une technologie de pointe qui assure 
la régularité et une parfaite cohérence entre 
la taille, la forme et le poids du produit. Les 
espaces de stockage des professionnels sont 
optimisés.

  Les fissures ou casses de céramique 
sont généralement liées au taux de porosité. 
L’absorption d’eau affaiblit la structure 
chimique de la céramique, affectant sa 
résistance dans le temps. Grâce au processus 
de vitrification, la structure granulaire du 
corps céramique se compacte et se densifie.

  Notre émail est conçu spécifiquement 
pour le secteur hôtelier. Le procédé 
d’émaillage par pulvérisation permet 
d’obtenir une finition plus lisse et homogène.

  Notre système de pulvérisation 
nous permet de récupérer les excédents 
d’émail lors du process de nettoyage. En 
les intégrant à nouveau dans le process de 
fabrication, nous réduisons notre impact sur 
l’environnement.

  Va au micro-ondes

  Va au lave-vaisselle

  Wir testen die Vitrifizierung unserer 
Produkte tagtäglich, sowohl in den 
Öfen während des Brennens als auch 
in unserem Labor nach Vollendung des 
Herstellungsprozesses.

  Wir testen die Geschirspüler-
Wiederstandsfähigkeit unserer Produkte laut 
des britischen Gastronomie- Standards BS 
12875. In Servicetests wurde nachgewiesen, 
dass dies bei der Verwendung im 
Gastgewerbe 5000 Spülgängen entspricht. 
Das ist so, als würde man denselben Teller 
13 Jahre lang jeden Tag in die Spülmaschine 
stellen.

  Ogni giorno sottoponiamo a test la 
vetrificazione dei nostri prodotti, sia nei forni 
durante la cottura, sia nel nostro laboratorio, 
al termine del processo di produzione.

  Verifichiamo la durata in lavastoviglie 
secondo il British Hospitality Standard BS 
12875. Dalle prove effettuate in servizio 
è emerso che l’uso in strutture ricettive 
equivale a 5.000 cicli in lavastoviglie. È come 
mettere in lavastoviglie lo stesso piatto ogni 
giorno per 13 anni.

  Nous testons la vitrification de nos 
produits tous les jours, pendant le processus 
de cuisson et dans nos laboratoires une fois 
le produit terminé.

  Nous testons la résistance au 
lave-vaisselle selon la norme BS 12875. 
L’utilisation professionnelle démontre une 
résistance à plus de 5000 cycles au lave-
vaisselle ; soit un lavage par jour pendant 13 
ans.
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